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Звіт 

про діяльність виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

за І півріччя 2013 року 

 

 

Бюджет 

За результатами І півріччя 2013 року загальна сума надходжень до 

бюджету Івано-Франківської міської ради склала 403,4 млн.грн., а це на 8,7% 

(на 32,1 млн.грн.) більше, ніж за І півріччя 2012 року, планові показники з 

урахуванням змін виконано на 100,1%. Власних доходів загального та 

спеціального фондів надійшло 235,6 млн.грн., що становило 111,3% до 

уточненого плану на рік та 108% до відповідного періоду 2012 року. 

На 11,3 млн.грн. (на 8%) у порівнянні з аналогічним періодом минулого 

року збільшились надходження податку на доходи фізичних осіб і за січень-

червень ц.р. надходження склали 153,7 тис.грн. Однак, існує ряд причин, які 

впливають на зменшення надходжень ПДФО, а саме: 1) зменшення сплати 

податку на доходи фізичних осіб основними бюджетоформуючими 

підприємствами через скорочення чисельності працівників та зменшення 

фонду заробітної плати, перехід філій банківських установ у безбалансові 

відділення, припинення діяльності (тільки 17 підприємствами зменшено 

майже на половину сплату ПДФО, тобто на 5,4 млн.грн., або на 45,8%);  2) 

наявність податкового боргу з податку на доходи фізичних осіб, який станом 

на 01.04.2013р. становив 6 094,5 тис.грн.; 3) наявність заборгованості із 

виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах, в 

організаціях та установах міста в сумі 5 215,2 тис.грн. 

Видатки міського бюджету Івано-Франківської міської ради (з 

селами) за І півріччя 2013 року склали 456,7 млн. грн., з яких видатки 

загального фонду – 408,1 млн. грн., спеціального – 48,5 млн. грн.  

У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки 

загального фонду зросли на 33,7 млн. грн. або на 9 %, спеціального – зросли 

на 12 млн. грн.  

У загальній сумі видатків загального фонду видатки соціального 

спрямування становлять 90,7%, з яких 41,7% (154,3 млн. грн.) припадає на 

освіту, 22,1% (81,8 млн. грн.) – на охорону здоров’я,  30,2% (111,9 млн. грн.) 

– на соціальний захист та соціальне забезпечення. У порівнянні з минулим 

роком ріст видатків на освіту склав 13% (+17,7 млн. грн.), охорону  здоров’я 

– 4,7% (+3,7 млн. грн.), соціальний захист та соціальне забезпечення – 11,1% 

(+11,2 млн. грн.). Основну питому вагу у загальному обсязі видатків 

загального фонду займають видатки на захищені статті бюджету – 378,8 млн. 

грн. або 92,8%. 

Напрямки діяльності, виконання яких забезпечує 

перший заступник міського голови Зіновій Фітель 

 

Земельні відносини 
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      Врегульовано земельний спір між м. Івано-Франківськом та 

Загвіздянською сільською радою, укладено відповідну угоду, погоджену 

сесіями міської ради та Загвіздянської сільської ради.  

Оголошено конкурс з відбору виконавців послуг із здійснення робіт із 

землеустрою щодо відведення вільних земельних ділянок: для будівництва 

спортивного комплексу на території Пасічнянського озера (площею 2,5 га) та 

будівництва торгово-офісних приміщень на вул. В.Симоненка (площею 

0,0085га). Оголошено конкурс з відбору виконавців послуг щодо оцінки 

земель: для будівництва багатоквартирного будинку на розі вул. Стуса-

Миколайчука (площею 0,1866 га); для будівництва комплексу 

обслуговування автомобілів на вул. Хриплинській, 5а (площею 0,0715га). 

З метою виявлення земель, що використовуються не за цільовим 

призначенням та з порушенням установлених законодавством вимог 

підготовлено та направлено 159 повідомлень та 145 претензій СПД щодо 

закінчення (продовження) терміну дії договорів оренди земельних ділянок. 

Інформацію щодо порушників земельного законодавства направлено в 

інспектуючий орган – сільськогосподарську інспекцію. В провадженні 

господарського суду знаходяться 3 позови про стягнення збитків по платі за 

землю. 

Для здійснення контролю за дотриманням суб'єктами господарювання 

умов, передбачених договорами оренди землі, розроблено Положення про 

громадських інспекторів, яке пройшло громадське обговорення, схвалено 

виконавчим комітетом та готується на розгляд сесії міської ради. 

Діє комісія по визначенню та відшкодуванню міській раді збитків, 

заподіяних внаслідок використання земельних ділянок з порушенням 

законодавства. За звітний період рішенням виконавчого комітету від 

24.05.2013р. №281 затверджено акти щодо визначення розміру збитків, які 

направлено СПД для добровільного підписання договорів відшкодувань. У 

разі відмови матеріали будуть передані для підготовки позовів до суду. 

Для запобігання втратам доходної частини міського бюджету з метою 

якнайшвидшого укладання договорів оренди з СПД прийнято Положення 

про оренду земельних ділянок та порядок розрахунку орендної плати за 

земельні ділянки.  

 

Управління комунальним майном 

На перше півріччя 2013 року Фонду комунальної власності було 

доведено плановий показник щодо надходження коштів від відчуження 

(приватизації) комунального майна в сумі 425,0 тис. грн. 

Станом на 01.07.2013 року Фондом комунальної власності укладено 6 

договорів купівлі-продажу (приватизовано 6 об’єктів комунальної 

власності) площею 494,0 кв. м на суму 2049,237 тис. грн. без ПДВ, до 

міського бюджету перераховано коштів на суму 2 300,0 тис. грн., в тому 

числі 250,763тис. грн. від приватизованих у 2012р. об’єктів.  

В частині виконання одного з основних завдань Фонду – надання в 

оренду та передачі в безоплатне користування об’єктів комунальної 
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власності міста станом на 01.07.2013 р. у Фонді комунальної власності 

територіальної громади м. Івано-Франківська на обліку нараховується: 

- 446 договорів оренди нежитлових приміщень та індивідуально 

визначеного майна;  

- 20 договорів безоплатного користування нежитлових приміщень. 

Протягом першого півріччя 2013 року укладено 40 договорів оренди 

нежитлових приміщень на загальну площу 5469,2 кв. м. 

За I півріччя 2013 року до міського бюджету перераховано кошти, 

отримані від оренди об’єктів комунальної власності міста, в сумі 4110,00 

тис. грн. при планових показниках, затверджених сесією міської ради, 3600 

тис. грн., що становить 114,17 %. 

     З метою забезпечення надходжень до міського бюджету від 

орендної плати за оренду об’єктів комунальної власності, а також 

приватизації об’єктів комунальної власності Фондом комунальної власності 

територіальної громади міста постійно ведеться контроль та надаються 

пропозиції по ефективному використанню комунального майна 

територіальної громади міста.  

      Поряд з цим, одним із важливих напрямків роботи щодо 

наповнення міського бюджету є робота, спрямована на недопущення та 

погашення заборгованості з орендної плати за оренду об’єктів комунальної 

власності. В цьому питанні Фондом тісно ведеться співпраця та обмін 

інформацією з юридичним відділом виконавчого комітету міської ради та 

прокуратурою міста. 

       Так, з початку року і станом на 01.07.2013 року, з метою 

погашення заборгованості з орендної плати, Фондом підготовлено та 

направлено: 

- 16 листів-повідомлень про сплату заборгованості з орендної 

плати та пені; 

- 57 претензій про неналежне виконання зобов’язань за договорами 

оренди в частині сплати орендної плати; 

- 3 повідомлення про відмову від договору оренди та звільнення 

нежитлових приміщень; 

- 16 матеріалів в юридичний відділ виконавчого комітету міської 

ради для звернення з позовними заявами до суду; 

- 3 матеріали в прокуратуру міста для звернення з позовними 

заявами до суду. 

Протягом звітного періоду Фондом систематично готувалися проекти 

рішень виконавчого комітету міської ради та проекти рішень міської ради, а 

також проекти розпоряджень міського голови з питань, що належать до 

компетенції Фонду. 

Здійснювалися заходи щодо виконання прийнятих виконавчим 

комітетом міської ради та сесією міської ради рішень, а також розпоряджень 

міського голови, що належать до компетенції Фонду. 

Відповідно до плану роботи Фонду протягом І півріччя систематично 

проводилася робота по контролю за  виконанням юридичними та фізичними 
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особами умов договорів оренди та договорів купівлі-продажу об’єктів 

комунальної власності міста. 

Спільно з іншими підрозділами виконавчого комітету міської ради та 

житлово-експлуатаційними організаціями Фондом постійно проводилася 

робота по виявленню безгосподарських будівель та приміщень. 

Фондом спільно з ОКП “Івано-Франківське ОБТІ” постійно 

проводилася робота з технічної інвентаризації та оформлення свідоцтв про 

право власності на нежитлові приміщення, що належать до комунальної 

власності територіальної громади м. Івано-Франківська. 

 

Містобудування та охорона культурної спадщини 

Продовжуються роботи з коригування Генерального плану міста – 

укладено договір на коригування Генерального плану міста Івано-

Франківська в межах території міської ради з Львівським інститутом 

"Містопроект", якому передано діючий генплан міста та матеріали по 

генпланах сіл міської ради.  

Виконано схему розбивки міста на райони, яких близько 50. Це 

зроблено з метою максимально якісного опрацювання змін, які відбулися на 

території міста від часу затвердження діючого генплану. На даний час 

опрацьовано 15 районів. 

Завершується оцифрування територій міста, для яких підприємством 

"Укргеодезкартографія" не виконана підоснова в масштабі 1:2000. 

Одним з основних розділів Генерального плану міста є  його історико-

архітектурний план. З початку липня 2013 року фахівцями Львівського 

інституту  "Укрзахідпроектреставрація" розпочалась безпосередня робота 

над аналізом історичного середовища і окремих історичних споруд міста 

Івано-Франківська в створенні історико-архітектурного опорного плану. 

Такий документ є узагальненим висновком про історичне середовище, землі 

історико-культурного призначення, існуючі пам’ятки місцевого значення, 

пам’ятки національного значення, цінну історичну забудову і її значення та 

роль для майбутнього планування міста. Буде проведено коректування 

офіційного реєстру пам’яток архітектури міста Івано-Франківська.  

У Івано-Франківську є 560 пам’яток архітектури та містобудування і, 

 на жаль,  відсутність чіткого розмежування охоронних зон перешкоджало 

правильному плануванню і збереженню історичного середовища міста. Зі 

створенням опорного плану місто сподівається на можливість втілення 

 послідовної стратегії розвитку і використанню свого історичного 

архітектурно-будівельного потенціалу. 

Капітальне будівництво 

Пооб’єктним розподілом бюджету розвитку та напрямками використання 

коштів фонду соціально-економічного розвитку міста на 2013 рік по всіх 

джерелах фінансування передбачено фінансування в розмірі – 44963,1 тис. 

гривень, з них на погашення      кредиторської  заборгованості  за  виконані  

роботи  в   2012 році – 6511,9   тис. грн., а саме: 
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 з бюджету розвитку – 33420,2 тис. грн., з них на погашення 

кредиторської заборгованості -6475,8 тис. грн.,   

 з фонду соціально-економічного розвитку міста – 215,9 тис. грн.,  

 по цільових коштах – 77,4 тис. грн., 

 транспортного збору - 11249,6 тис.грн. 

   За зазначений період на об’єктах управління по всіх галузях освоєно 

капіталовкладень (виконано робіт) на суму  4363,5  тис. гривень.  

 Із всіх джерел, з врахуванням коштів на погашення кредиторської 

заборгованості за 2012 рік, профінансовано – 9441,3 тис. гривень. Борг за 

виконані роботи (кредиторська заборгованість  по міському бюджету 

розвитку) станом на 01.07.2013 року  становить – 1434,1  тис. гривень. 

Основним джерелом фінансування були: 

 міський бюджет розвитку – 6414,9 тис. гривень (67,9 %  від усіх 

отриманих коштів)  

 фонд соціально-економічного розвитку міста – 201,9 тис. гривень ( 

2,1 %  від усіх отриманих коштів); 

 кошти міського бюджету по транспортному збору та благоустрою 

міста– 2824,5 тис. гривень ( 29,9% від усіх отриманих коштів); 

             За 6 місяців поточного року управлінням введено в експлуатацію 

наступні об’єкти: 

- будинок культури в с.Вовчинець; 

- реконструкція каналізаційного колектора на вул.Гетьмана Мазепи 

(на ділянці від вул. Червоного Хреста до вул. Проектна-Південний бульвар); 

- трансформаторну підстанцію № 469 в дворі будинку № 39 на вул. 

Бельведерській; 

- світлофорний об’єкт на перехресті вулиць Сахарова –  Бандери; 

-встановлення перильного огородження проїжджої частини та 

організація дорожнього руху перехрестя вул. Галицька-вул. Пулюя; 

- вибірковий капітальний ремонт заїзної кишені зупинки «Радіозавод». 

 

За цей же період управлінням розроблена проектно-кошторисна 

документація по наступних об’єктах: 

 

- будівництво дитячого садка в с.Крихівці;  - на 190 місць; 

- капітальний ремонт спортивної зали ЗОШ в с.Угорники; 

- капітальний ремонт даху ЗОШ № 4; 

- капітальний ремонт мереж електропостачання та кухонного 

обладнання ДНЗ №9  «Дзвіночок»; 

- встановлення загороджуючих пристроїв на проїжджій частині 

пішохідної зони на вул. Незалежності;  

- капітальний ремонт санвузлів ЗОШ №25; 

- капітальний ремонт системи водопостачання ЗОШ №10; 

- вибірковий капітальний ремонт перехрестя вул. Петлюри-

Коновальця; 
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- вибірковий капітальний ремонт вул. Довгої; 

- капітальний ремонт санвузлів ЗОШ №25; 

- реконструкція зовнішнього освітлення по вул. Рильського та 

Дослідній; 

- вибірковий капітальний ремонт вул. Галицької; 

- вибірковий капітальний ремонт вул. І.Франка; 

- вибірковий капітальний ремонт вул. Гаркуші; 

- вибірковий капітальний ремонт вул. Драгоманова; 

- вибірковий капітальний ремонт перехрестя вул. Івана Павла ІІ – 

В.Івасюка; 

- вибірковий капітальний ремонт вул. Б.Лепкого; 

- будівництво МАФ дитячих  ігрових майданчиків в мікрорайонах 

міста. 

Управлінням проводяться будівельно-монтажні роботи по 

наступних об’єктах: 

- реконструкція дитячого садка на вул. Вовчинецькій; 

- капітальний ремонт системи опалення ЗОШ №26; 

- капітальний ремонт мереж електропостачання та кухонного 

обладнання ДНЗ №9  «Дзвіночок»; 

- капітальний ремонт санвузлів ЗОШ №25; 

- реконструкція адмінбудинку під медичний заклад в с.Угорники; 

- капітальний ремонт перехрестя вул. Галицька –Тролейбусна-

Пасічна; 

- капітальний ремонт бібліотеки на вул.Короля Данила; 

- реконструкція зовнішнього освітлення по вул. Рильського та 

Дослідній; 

- капітальний ремонт перехрестя по вул. Сахарова-Ст.Бандери; 

- реконструкція адмінбудинку на вул. Дністровській, 28; 

- будівництво вулиці Проектної (на ділянці від вул. Гетьмана 

Мазепи до вул. Короля Данила); 

- вибірковий капітальний ремонт інших вулиць та міжбудинкових 

проїздів. 

        

Облік та розподіл житла 

Станом на 01.07.2013 року на квартирному обліку при виконавчому 

комітеті Івано-Франківської міської ради перебуває 10221 сім’я, яка бажає 

отримати житло за рахунок державних коштів, з них: 

- на загальній – 5990 сімей; 

- на першочерговій – 2791 сім’я; 

- на позачерговій – 1162 сім’ї; 

- військовослужбовців, звільнених в запас чи відставку – 208 

сімей; 

- переселенців із територій радіоактивного забруднення – 70 сімей; 

 крім того, 5284 сім’ї, які бажають отримати житло  за рахунок 

ЖБК. 
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 За звітний період поставлено: 

- на загальну чергу – 24; 

- на чергу першочерговиків – 21; 

- на чергу поза черговиків – 5; 

- військовослужбовців, звільнених в запас або відставку – 2.  

 

 За місцем роботи за звітний період взято на квартирний облік 51 сім’ю, 

що потребує покращення житлових умов. 22 особи включено в списки 

громадян, які бажають отримати земельну ділянку під індивідуальне 

будівництво. 

 3 особи включено в реєстр громадян, які бажають взяти участь у 

програмі придбання (будівництва) доступного житла у м. Івано-Франківську. 

49 сімей, які перебувають на квартирному обліку, пройшли перереєстрацію 

та поновили документи облікових справ. 

Впродовж  I півріччя 2013 року надано 5 квартир для пільгових 

категорій громадян, придбаних за кошти Державного бюджету, та 1 квартиру 

з житлового фонду виконавчого комітету міської ради. 

  В I півріччі 2013 року на виконання Закону України «Про забезпечення 

реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» надано 104 сім’ям дозвіл 

на передачу житлових приміщень в гуртожитках міста та малосімейних 

гуртожитках. 

Надано 3 квартири в якості службового житла, 6 квартир виключено з 

числа службових та переведено в ордерне житло, а також  переоформлено 15 

договорів найму житлових приміщень у зв’язку із зміною основного 

квартиронаймача. 

В першому півріччі 2013 року дано дозвіл на реєстрацію за фактичним 

місцем проживання 8 сім’ям в гуртожитках міста. 

За звітний період затверджено 39 спільних рішень адміністрацій та 

профспілкових комітетів підприємств, установ та організацій про розподіл 

житла, збудованого господарським способом.  

Проведено 33 засідання громадської комісії з житлових питань та 

видано 149 ордерів.  

 

Напрямки діяльності, виконання яких забезпечує 

заступник міського голови Руслан Панасюк 

 

Промисловість 

Промисловими підприємствами основного кола міста за І півріччя 2013 

року реалізовано продукції на суму 1978,0 млн. грн. у відпускних цінах, що 

складає 112,4% у порівнянні з відповідним періодом минулого року.  

За підсумками роботи І півріччя 2013 року спостерігається збільшення 

обсягів реалізації продукції підприємствами переробної галузі на 26%, в 

основному, через збільшення обсягів реалізації підприємствами харчової 

галузі, частка яких у загальному обсязі становить 35,7%. Найкраще 
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працювали підприємства харчової галузі такі, як: ТОВ "Імперово Фудз" 

(частка обсягів реалізації підприємства у обсязі харчової промисловості 

становить 65,3% та 23,3% в загальноміському обсязі реалізації продукції), 

Івано-Франківський м’ясокомбінат (6,2%), ПАТ "Івано–Франківський 

хлібокомбінат" (6,4%). 

З метою збільшення обсягів реалізації продукції підприємствами 

харчової галузі міста та в рамках сприяння роботі підприємств харчової 

галузі міста в червні 2013р. підписано Меморандум про співробітництво 

підприємств роздрібної торгівлі та підприємств харчової промисловості міста 

за сприяння виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради та Івано-

Франківської обласної державної адміністрації.  

Завдяки тісній співпраці з підприємствами харчової промисловості в 

напрямку розширення фірмової торгової мережі, торгових павільйонів, у 

місті функціонують 93 фірмові торгові підприємства, де здійснюється 

реалізація продукції підприємств харчової промисловості за цінами 

виробника.  

Для промоції та розширення ринків збуту продукції харчової галузі вже 

традиційно заплановано проведення 1 вересня фестивалю "Свято хліба" та в 

жовтні –  щорічної акції "Купуємо івано-франківське – даємо роботу івано-

франківцям".   

Слід відзначити, що і інші галузі переробної промисловості працювали з 

нарощенням обсягів реалізації продукції. Зокрема, за цей період збільшились 

обсяги реалізації продукції підприємств галузі текстильного виробництва, 

одягу, шкіри та інших матеріалів (103,1%) в порівнянні з відповідним періодом 

2012 року, виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції (102,8%) тощо.  

Попри те, що за результатами діяльності у І півріччі поточного року у 

порівнянні з таким же періодом у попередньому році такі підприємства 

машинобудівної галузі, як ДП ВО "Карпати" та ПАТ "Індуктор" значно 

наростили обсяги реалізації, в цілому по галузі спостерігається зниження 

обсягів реалізації на 11,5%. Зокрема, такі потужні підприємства, як ТОВ 

"Електролюкс Україна"  та ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" 

зменшили обсяги реалізації продукції порівняно з січнем-червнем 2012 року 

відповідно на 19,1% і 29,4%.  

Падіння обсягів реалізації на ТОВ "Електролюкс Україна" сталося 

через великі суми неповерненого ПДВ, що призвело до вимивання обігових 

коштів підприємства і відсутності коштів для розмитнення комплектуючих.  

Позитивним є те, що підприємство, незважаючи на вказані вище 

проблеми, активно працює у напрямку інвестиційно-інноваційного розвитку. 

Так, з квітня 2013 року, на ТОВ "Електролюкс Україна" впроваджено 

програму "Камелія", яка забезпечує випуск пральних машин нового 

покоління з більш зносостійкими та енергоекономними компонентами. У 

найближчій перспективі в планах підприємства - запуск нового інвестиційно-

інноваційного проекту з випуску холодильників, що забезпечить потребу в 

них регіонів України і експорт до країн СНД та Східної Європи. Вже 
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завершується розробка проекту, який буде переданий в 

Укрдержбудекспертизу на експертизу. Замовлене обладнання, яке на даний 

час імпортується із заводів виробників за кордоном, а в перспективі 

планується використовувати комплектуючі  частини, вироблені в Україні. 

З цією метою міською владою надається сприяння у пошуку 

підприємств-виробників запчастин до холодильників на території міста і 

області. Планується у вересні 2013 року провести виїзне засідання Дорадчої 

ради на ТОВ "Електролюкс Україна" для обговорення питання кооперації 

машинобудівних підприємств міста.  

На ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" зменшилися обсяги 

виробництва і, як наслідок, реалізації продукції через технічні причини,  

деякі проекти були перенесені для виконання на аналогічні заводи в Чехії, 

проте до кінця поточного року планують досягнути показників минулого 

року. 

Протягом 2013 року на промислових підприємствах міста Івано-

Франківська основного кола планується створення близько 300 нових 

робочих місць, у тому числі близько 50 робочих місць на ТОВ "Тайко 

Електронікс Юкрейн Лімітед", більше 100 робочих місць на ТОВ 

"Електролюкс Україна" та понад 100 нових робочих місць на ВО "Карпати". 

 

Інвестиційна діяльність 

В місті активно ведеться робота в напрямку супроводу та сприяння  

реалізації нових важливих інвестиційних проектів. 

Здійснюється сприяння підприємствам з іноземними інвестиціями ТОВ 

«Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед» та проекту «Делфі», який 

реалізовується на ДП ВО «Карпати» шляхом надання інформаційної 

підтримки та вирішення проблемних питань підприємств. Зокрема:  вирішено 

питання   освітлення вулиці Марковецької, вирішується питання проведення  

ремонту дороги в Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні (ХІПЗ).  

Наразі активно ведуться перемовини з французькою компанією "Сен-

Гобен" щодо впровадження в м. Івано-Франківську інвестиційного проекту з 

будівництва заводу з виготовлення гіпсокартону ТОВ "Сен-Гобен будівельна 

продукція Україна". Компанія має намір будувати виробництво в 

Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні, підібрані земельні ділянки, 

ведуться перемовини із власниками щодо їх викупу. 

 В січні 2013 року проведено локальний міжнародний українсько-

словацький бізнес-форум за участі представників суб’єктів господарювання 

Словацької Республіки та України. Понад 40 представників івано-

франківських підприємств взяли участь у форумі. За результатами 

проведення форуму суб’єктами господарювання досягнуто певних бізнес-

домовленостей, які сприятимуть розвитку економіки обох держав. Так, на 

даний час ведуться перемовини між КВПФ "Влада" і M.K.-Trans plus 

s.r.o.(словацька сторона) про підписання договору співпраці у сфері 

міжнародних перевезень; КП "Полігон ТПВ" з Simop щодо майбутньої 

співпраці у сфері охорони навколишнього середовища тощо. 
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Представникам японської фірми «Фуджокура» запропоновано на вибір  

2 корпуси на  ДП ВО «Карпати» та АТВТ «Родон» площею 2000 кв. м. Фірма 

має намір підшукати виробничі приміщення для виробництва  

електрокабельної продукції на автомобілі  Фольксваген. Наразі пропозиції 

вивчаються. 

У травні 2013 року відбулися Дні Америки в м.Івано-Франківську. 

Американська ініціатива проходила під егідою Надзвичайного та 

Повноважного Посла США в Україні п.Джона Теффта. В Днях Америки взяв 

участь голова Асоціації поріднених міст Арлінгтон-Івано-Франківськ 

п.Андрій Цінцірук, який повідомив про нові аспекти співробітництва,   

зокрема, йшлось про посилення партнерських відносин шляхом їх 

«економізації». Варто зазначити, що така нова ініціатива знайшла відгук в 

ділових колах міста та, безперечно, стане черговою сходинкою на шляху 

дружніх відносин.   

5 червня 2013 року місто відвідала делегація німецької компанії VOSS 

Automotive Gmbh. В ході зустрічі обговорено можливості реалізації 

інвестиційного проекту з виробництва комплектуючих для автомобільної 

промисловості. Інвестору запропоновано ряд земельних ділянок в ХІПЗ та 

вільні площі ВО "Карпати".  

4 липня 2013 року з офіційним візитом у Івано-Франківську перебував 

торговий радник Посольства Австрії. Метою робочого візиту було 

ознайомитися з можливостями економічної співпраці на рівні міста Івано-

Франківська. Іншими питаннями для обговорення були популяризація івано-

франківських фірм на території Австрії – участь в економічних заходах, 

промоція локальних ініціатив у сфері ЖКГ та розвитку міської 

інфраструктури на території Австрії, перспективи співпраці з середнім 

бізнесом. Українська сторона зосередила увагу на можливості проведення 

Другого українсько-австрійського економічного форуму (2013-2014), 

встановленні поріднених зв’язків з австрійськими містами, обміні досвідом 

між українською та австрійською сторонами. 

Крім того, виконавчим комітетом надіслано звернення в торгові місії 

при Посольствах, Консульствах та представництвах України за кордоном про 

можливість налагодження співпраці і взаємовигідних ділових зв’язків Івано-

Франківських підприємств з профільними зарубіжними компаніями. 

Для промоціювання інвестиційних можливостей м. Івано-Франківська 

налагоджено співпрацю з Державним агентством з інвестицій та управління 

національними проектами України та Івано-Франківським регіональним 

центром з інвестицій та розвитку, на сайтах яких розміщено інвестиційні 

проекти, готові до реалізації на території Івано-Франківської міської ради.  

Здійснюється підготовча робота з питання створення в м. Івано-

Франківську індустріальних парків у відповідності до чинного законодавства. 

Як результат, в економіку міста у І кварталі 2013 року залучено 1,2 

млн. доларів США прямих іноземних інвестицій. Обсяг внесених з початку 

інвестування в економіку міста прямих іноземних інвестицій станом на 

01.04.2013 року склав 186,4 млн.дол.США. Привабливими, і це дуже важливо 
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для економічного розвитку міста, для іноземних інвесторів були 

підприємства промисловості, в які спрямовано 139,7 млн.дол. прямих 

інвестицій (74,9%  загального  обсягу  акціонерного  капіталу). Інвесторами  

виступили  46  країн світу. 

Одним із позитивних чинників приходу ряду іноземних інвесторів є 

наявність успішної кредитної історії та кредитного рейтингу міста Івано-

Франківська.  Так, за результатами оновлення кредитного рейтингу у 2013 

році міжнародною рейтинговою компанією "Standard & Poor's" підтверджено 

по міжнародній шкалі рейтинг "В" та по національній шкалі - "uaА-" та 

національним агентством "Кредит-Рейтинг" на рівні "uaBBB+".  

Основними перешкодами залучення інвестицій є проблеми як 

державного, так і місцевого рівнів. Перш за все це: 

- непостійність митного регулювання зовнішньоекономічної діяльності; 

- висока вартість позичкового капіталу в Україні;  

- неповернення ПДВ; 

- відсутність можливостей у межах компетенції органів місцевого 

самоврядування надавати суттєві пільги іноземним інвесторам; 

- наявні земельні ділянки в Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні 

в більшості знаходяться у приватній власності і обтяжені меліоративними 

системами. 

 

Зовнішньоекономічна діяльність 

За результатами 4 місяців цього року спостерігається пожвавлення у 

зовнішньоекономічній діяльності підприємств, що позитивно впливає на 

ефективність виробництва, його технічний рівень, якість продукції, що 

виробляється. Так, порівняно з відповідним періодом минулого року, обсяги 

експорту зросли на 25,9%, імпорту – на 7,9%. В абсолютному значенні 

обсяги експорту товарів  за січень–квітень п.р. склали 65,9 млн.дол.США, 

імпорту – 66,1 млн.дол.США.   

Партнерами у зовнішній торгівлі товарами були нерезиденти з 63 країн 

світу. 

Понад 63% обсягів експорту складали механічні та електричні машини 

(40,4%) та продукти тваринного походження (22,8%). Найбільші експортні 

поставки з обласного центру здійснювалися до Румунії (19,3% обсягів 

експорту), Йорданії (17,9%), Російської Федерації (12,5%), Чехії (9,9%), 

Італії (7,5%) та Туреччини (7,3%).   

У структурі імпорту товарів 66,3% становили механічні та електричні 

машини (37,3% обсягів імпорту) та полімерні матеріали, пластмаси та 

вироби з них (29%). В обсягах імпорту вагомими були надходження з 

Німеччини (15,8% обсягів імпорту), Польщі (7,2%), Китаю (6,9%), 

Нідерландів (6,7%) тощо. 

Для покращення ситуації в зовнішньоекономічній діяльності потрібно 

експортоорієнтованим підприємствам міста більше інвестувати в 

модернізацію виробництва та у впровадження новітніх технологій для 

підвищення конкурентоспроможності своєї продукції. 
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Малий бізнес 

Станом на 01.07.2013 року на території Івано-Франківської міської 

ради зареєстровано 27,3 тис. суб’єктів підприємницької діяльності. З них 10,1 

тис. є юридичними особами, серед яких близько 2,8 тис. діючі малі 

підприємства, та 17,2 тис. – фізичні особи-підприємці.  

Серед суб’єктів підприємництва, які працюють на спрощеній системі 

оподаткування, за І півріччя поточного року на 75% зросла кількість 

юридичних осіб, платників єдиного податку, які мають найманих 

працівників. Як наслідок, чисельність працюючих на таких підприємствах 

збільшилась до 5283 осіб (приріст – 36,3%). Водночас, відчутно скоротилася 

кількість платників ІІ групи єдиного податку – на 10% (554 особи). Це, в 

основному, зумовлено зміною підприємцями групи платників податку та 

переходом на загальну систему оподаткування, а також припиненням 

господарської діяльності. З метою стимулювання платників ІІ групи, при 

перегляді ставок єдиного податку на 2014р., незважаючи на те, що ставки у 

м.Івано-Франківську є одними із найнижчих серед обласних центрів, 

прийнято рішення їх не підвищувати. 

Результатом такої політики міської ради є збільшення на 7 млн.грн.  

(на 44,9%) у порівнянні з січнем-червнем 2012 року надходжень від сплати 

єдиного податку, які склали 22,6 млн.грн. Оскільки частка єдиного податку в 

бюджеті розвитку становить 76,6%, то, відповідно, це дозволило збільшити 

капітальні вкладення в освіту, в охорону здоров’я, культуру, житлово-

комунальну сферу тощо. 

Для розвитку й підтримки підприємницької ініціативи, стабілізації 

зайнятості здійснюється комплекс заходів для безробітних, які бажають 

започаткувати власну справу. В результаті, за 6 місяців поточного року 

зареєстрували підприємницьку діяльність та отримали одноразово виплату 

допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю 40 осіб з 

числа безробітних. 

В Івано-Франківську успішно працює Центр обслуговування 

платників податків, яким надано в І півріччі 2013 року близько 19 тисяч 

адміністративних послуг, в т.ч. 11,3 тис. податкових консультацій. 

 Розпочалася реалізація  проекту ПРООН «Cтворення мобільних 

додатків для смартфонів та планшетів з інформацією про м. Івано-

Франківськ, виконавчу владу міста, адміністративні послуги». 

 

Енергозбереження та енергоефективність 

Постійно здійснюється моніторинг за виконанням рішення виконавчого 

комітету міської ради від 06.12.2011р. № 768 щодо дотримання лімітів  

використання енергоресурсів установами та закладами, що фінансуються з 

міського бюджету.  

Рівень оплати населення міста за надані послуги тепло- та гарячого 

водопостачання перед ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" за звітний 

період становить 106,6%. Їх заборгованість станом на 01.07.2013р. перед 
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теплопостачальним підприємством складає 34,7 млн.грн., що на 2,1 млн. грн. 

менше від заборгованості станом на 01.01.2013р. Рівень оплати населення 

перед "Станіславською енергетичною компанією" за 6 місяців поточного 

року становить 105,9%.  

Заборгованість населення міста перед КП "Івано-

Франківськводоекотехпром" за спожиту холодну воду і послуги з 

водовідведення станом на 01.07.2013р. складає 8,2 млн.грн. Рівень оплати 

населення за 6 місяців 2013 року послуг холодного водопостачання та 

водовідведення становить 98,3 %. 

З метою зменшення споживання теплової енергії реалізуються заходи 

проекту "Підвищення енергоефективності в будівлях навчальних закладів 

м.Івано-Франківська" за рахунок кредиту НЕФКО. В даний час завершено 

впровадження всіх енергоощадних заходів в трьох навчальних закладах 

міста. З метою продовження реалізації заходів проекту отримано дозвіл 

Міністерства фінансів України щодо додаткового місцевого зовнішнього 

запозичення від НЕФКО на суму 1 млн.грн. До кінця поточного року 

планується завершення всіх передбачених проектом заходів.  

За сприяння проекту GIZ "Енергоефективність в будівлях" за рахунок 

коштів Федерального міністерства з питань економічного співробітництва та 

розвитку (Німеччина) закуплено світлодіодні лампи для заміни ламп 

розжарювання в трьох дитячих садках та Центральній міській клінічній 

лікарні (600 тис.грн.) і матеріали (1000 тис.грн.) для термомодернізації 

корпусу ЦМКЛ і встановлення індивідуального теплового пункту. 

На виконання підписаної міським головою Угоди мерів спільно з Івано-

Франківським національним університетом нафти і газу розроблено проект 

Плану сталого енергетичного розвитку міста Івано-Франківська до 2020 року 

та розраховано базовий кадастр викидів СО2 всіма учасниками господарської 

діяльності та споживачами енергоносіїв в межах міста.  

За сприяння німецької організації з міжнародного співробітництва в 

школах міста реалізуються заходи проекту "Енергія в школах Івано-

Франківська", започаткованого GIZ та міжнародною освітньою програмою 

SPARE,  метою якого є формування свідомої мотивації учнів до участі в 

практичних заходах, привернення уваги суспільства до раціонального 

використання ресурсів та енергії. Спільно з Івано-Франківським 

національним технічним університетом нафти і газу проведено конкурс на 

кращий енергозберігаючий проект серед студентів зазначеного вузу та учнів 

старших класів шкіл міста.  

Головні перешкоди на шляху впровадження енергоефективних заходів 

- затримка виплат через управління казначейської служби України в м.Івано-

Франкіську, а також механізмів економічного стимулювання ощадливого 

споживання енергоносіїв, що є причиною браку коштів на реалізацію 

енергоощадних заходів. 

Міжнародне співробітництво 
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Місто Івано-Франківськ має документально оформлені поріднені 

зв’язки з 22 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, 

Росії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії та США.  

11 травня 2013 року в Івано-Франківську відкрито Центр польської 

культури та європейського діалогу. За вагомий внесок у розвиток польсько-

української співпраці, налагодження партнерських зв'язків між містами 

Польщі та м.Івано-Франківськ міський голова нагороджений орденом 

Республіки Польщі "За заслуги".  

11 травня 2013 року в рамках відзначення Дня міста організовано та 

проведено урочисте святкування Дня Європи. Програма заходу включала 

проведення численних конкурсів на знання про ЄС, пісні і танці народів ЄС. 

В березні п.р. в м. Івано-Франківську проведено ювілейну церемонію 

вшанування лідерів економічного розвитку міста «Тріумф десятиріччя».  

Окремою нагородою «Місто-партнер десятиріччя з питань міжнародної 

економічної співпраці» відзначено поріднене польське місто Люблін. 

Задля сприяння діяльності громадських організацій, їх спілок щодо 

залучення МТД на офіційній веб-сторінці МВК постійно розміщується 

інформація про нові оголошені конкурси проектів МТД. Проводиться 

активна співпраця з ГО в напрямку підготовки та реалізації проектів 

транскордонного співробітництва. Найрезультативніша робота в цьому 

напрямку налагоджена з ГО «Центр муніципального та регіонального 

розвитку -  ресурсний центр», «ТАІФ», «АРПІ». 

Впродовж 2013 року в Івано-Франківську реалізовується 9 проектів 

міжнародної технічної допомоги при фінансовій участі ЄС, ПРООН, Програм 

транскордонного співробітництва, міжнародних фінансових організацій 

загальною вартістю близько 4 млн.євро.  

 

Розвиток туризму 

З метою створення позитивного іміджу Івано-Франківська через 

просування туристичного продукту як на внутрішньому, так і на 

міжнародному ринку туристичних послуг, постійно проводиться рекламна 

кампанія, зокрема видано туристичний буклет "12 причин відвідати Івано-

Франківськ", випущено подарунковий фотоальбом "Івано-Франківськ", 

спільно з ГО "Форумс" підготовлено та видано туристичний путівник "Івано-

Франківськ", здійснюється промоція місцевих заходів з регіональним 

туристичним центром м.Черкаси, районними туристичними центрами в 

Івано-Франківській області. Основні туристичні події і заходи постійно 

висвітлюються на сайті виконавчого комітету, а також на шпальтах газети 

"Західний кур’єр". Для покращення мережі туристичної мобільності у місті 

протягом І півріччя 2013р. встановлено додаткові інформаційні знаки та 

конструкції, а саме: три інформаційні пілони на перехрестях вул.Лепкого-

вул.Гаркуші, вул.Грюнвальдської-вул.Гаркуші-вул.Василіянок-

вул.Грушевського, вул.Грушевського-вул.Мельничука. 



 15 

В рамках святкування 351-річниці заснування міста Івано-Франківська 

проведено виставку робіт народних майстрів "Прикарпатський вернісаж" та 

ХІ Міжнародний фестиваль ковальського мистецтва "Свято Ковалів". 

У місті налічується більше 30 готелів та мотелів, спроможних 

розмістити понад 1300 туристів щоденно, функціонує 66 СПД, зайнятих в 

галузі туризму. За І півріччя 2013 року до міського бюджету надійшло 48,9 

тис. грн. від сплати туристичного збору. 

 Проводилась активна робота щодо залучення додаткових коштів у 

розвиток туристичної інфраструктури. Завершено реалізацію останнього 

етапу проекту "Безпечне та дружнє середовище для майбутніх поколінь" -  

відкриття в парку культури та відпочинку ім. Т.Г.Шевченка першого 

прогулянково-велосипедного маршруту "Велопарк - історія міста на 

колесах". Завдяки встановленим інформаційним стендам пішоходи та 

велосипедисти мають змогу за короткий період часу мандрівки міським 

парком ознайомитися з основними фактами з історії міста. 

Досягнуто домовленості з найактивнішими туристичними фірмами 

міста про створення спільного туристичного продукту на період до 2014 

року, який популяризуватиме місто на обласному та всеукраїнському рівні.    

 

Розвиток торгівлі 

Торгівлю товарами народного споживання в місті  станом на 

01.07.2013р. здійснює 1528 магазинів загальною площею 151509,3 кв.м  та  

618 підприємств ресторанного господарства на 34565 посадкових місць. 

Побутове обслуговування населення здійснюється через 377 підприємств 

побуту.  

За перше півріччя 2013 року  торговельна мережа міста збільшилась на 

18 підприємств торгівлі – торговельною площею 1619,3 кв.м, 5 підприємств 

ресторанного господарства на 460 посадкових місць та 3 підприємства  

побутового обслуговування населення, створено додатково 195 робочих 

місць. 

 

Динаміка росту торговельної мережі та ресторанного господарства 

у I півріччі 2013 року 
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Показник роздрібного товарообороту, який опосередковано свідчить 

про рівень реальних доходів населення міста, залишається в Івано-

Франківську значно вищим за середнє значення по країні, зокрема, за 

підсумками 2012 року цей показник перевищував загальноукраїнське 

значення в 1,7 рази, загальнообласне значення – в 2 рази (в Івано-

Франківську оборот роздрібної торгівлі у розрахунку на одну особу склав 

29870 грн., по Україні – 17654,3 грн., по Івано-Франківській області – 14640 

грн.). 

Впродовж поточного року збереглася позитивна динаміка темпів росту 

загального обсягу продажу споживчих товарів. Загальний обсяг продажу 

споживчих товарів (за  розрахунковими  даними)  у  січні–червні  2013р.  

склав  3778,7  млн.грн.  і  у  порівнянні  з  відповідним  періодом  2012р.  

збільшився  на  8,1%. 

 Оборот  роздрібної  торгівлі, до  якого  включено  товарооборот 

торгової  мережі  підприємств,  розрахункові  дані  щодо  обсягів  продажу  

товарів  на  ринках  і  фізичними  особами-підприємцями у січні–червні  

2013р.  становив 3661,0  млн.грн., що на 8,2% більше  обсягу  відповідного  

періоду минулого року.   

Оборот  ресторанного  господарства (з  урахуванням  обороту фізичних  

осіб-підприємців) у  січні – червні 2013р.  проти  аналогічного  періоду  

2012р. збільшився  на  6,6%  і  становив  117,7  млн.грн. 
 

Ринки 

В місті працює 15 ринків на 4836 торгових місць, з яких – 6 ринків з 

торгівлі товарами непродовольчої групи ( 40% ), 1 - з торгівлі продовольчою 

групою товарів ( 7,0 % ) та 8  ринків з торгівлі змішаною групою товарів ( 

53,0 % ).  

Між адміністраціями ринків та суб’єктами підприємницької даяльності 

укладено 1822 договори на оренду місць торгівлі, кількість торгуючих на 
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ринках становить 3245 осіб. В поточному році здійснено 15 перевірок ринків 

щодо легалізації найманих працівників, легалізовано   32 неоформлених 

працівники,  що привело до легалізації заробітної плати на суму 35360 грн., 

та збільшить податкове поступлення щомісячно – 5304 грн. 

 

 

Структура ринків міста станом на 01.07.2013 року 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Літня торгівля 

В поточному році відповідно до Положення про розміщення та порядок 

облаштування літніх торгових майданчиків в м.Івано-Франківську та з метою 

впорядкування розміщення, утримання літніх торгових майданчиків  

виконавчим комітетом міської ради станом на 01.07.2013р. прийнято чотири 

рішення «Про облаштування літніх торгових майданчиків поруч об’єктів 

ресторанного господарства на території м.Івано-Франківська», якими  

погоджено 98 суб’єктам господарювання облаштування літніх торгових 

майданчиків на 2013 рік в літній період року  та надано дозвіл для 

розміщення лотків дрібнороздрібної торгівлі 29 суб’єктам, до міського 

бюджету поступило 543,8 тис.грн.  

Розпорядженням міського голови «Про заходи щодо запобігання 

несанкціонованої  торгівлі,  перевірку роботи  літніх  торгових  майданчиків, 

дрібнороздрібної торгової мережі та роботи закладів торгівлі і ресторанног 

господарства в нічний час» утворено рейдову групу з питань перевірки 

вищезазначених об’єктів торгівлі. 

Рейдовою групою з липня поточного року  здійснюється перевірка   

роботи літніх торгових майданчиків і  дрібнороздрібної торговельної мережі, 

ліквідації незаконно облаштованих літніх торгових майданчиків, запобігання 

виникненню стихійної торгівлі у м.Івано-Франківську. 

 

Стихійна торгівля 

Постійно проводиться робота щодо ліквідації в місті незаконної 

торгівлі на вулицях та площах спільно з  мобільною групою ( по два 

працівники міського відділу УМВС України в області, громадського 

формування з охорони громадського порядку «Штаб» та КП «Муніципальна 

інспекція з благоустрою ) згідно з розробленим графіком  проведено 88 



 18 

рейдів з припинення незаконної торгівлі, станом на 01.07.2013 року складено  

117 адміністративних протоколів. 

 

Ярмарки 

Традиційно в місті 2-3 травня 2013 року  проведено ярмарок 

«Великодній кошик». Мешканці та гості міста звикли до таких заходів, де 

здійснюється реалізація продукції в широкому асортименті та належної  

якості, а також за значно нижчими цінами. На ярмарку реалізували 

продукцію місцеві виробники харчової продукції за цінами на 10-15 відсотків 

нижчими як в торговельній мережі.  

 В ярмарку брали участь понад 60 суб’єктів господарської діяльності, 

які для мешканців міста реалізовували  продукцію товарів народного 

споживання на 90 торгових місцях.  

В місті забезпечено проведення ярмаркових заходів на чотирьох ринках 

міста та створені належні умови для участі у них безпосередньо виробників 

продовольчих товарів і фермерських господарств. Для мешканців міста 

станом на 01.07.2013 року  реалізовано продукції на суму 2410,9 тис.грн. 

 

Державні закупівлі 

Комітетами конкурсних торгів виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради в І півріччі 2013 року проведено  95 процедур. З 

них відкриті торги – 52 процедури, закупівля в одного учасника – 34 

закупівлі, запит цінових котирувань – 9 торгів.  

Заплановано 180 332,7 тис. грн.   для закупівлі товарів, робіт та послуг. 

Загальна сума коштів, яку заявили у звітному періоді для закупівлі 

товарів, робіт та послуг становить 174 433,1 тис. грн. 

В середньому в  одній процедурі торгів взяли участь 2,3 учасника, що 

свідчить про конкуренцію в галузі  закупівель. 

Комітетом з розміщення коштів на депозитних рахунках в лютому- 

березні 2013 року  проведено конкурс щодо розміщення бюджетних коштів 

на депозитних рахунках банку. Переможцем конкурсу визнано ПАТ 

«Укрексімбанк»,  який запропонував найвищу відсоткову ставку серед банків 

учасників – 17% річних.  

 

Напрямки діяльності, виконання яких забезпечує 

заступник міського голови Руслан Гайда 

  

Житлово-комунальне господарство 

 Загальна вартість робіт з модернізації житлового фонду (капітальні та 

поточні ремонти), проведених у І півріччі поточного  року становить 2,9 млн. 

грн., в тому числі дольова участь мешканців склала 1,1 млн.грн. Проводились 

роботи з реконструкції підвальних розгалужень інженерних мереж та стояків 

трубопроводів, ремонту сходової клітки, реконструкції електричних мереж. 

Виключно власним коштом ЄРЦ продовжується встановлення 

енергозберігаючих світильників у під’їздах багатоповерхових будинків, 
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виконано значний перелік робіт із ремонту теплових вводів на будинки. Крім 

того, триває робота щодо залучення структур приватної власності з надання 

послуг по утриманню житла.  

 На виконання програми облаштування прибудинкових територій 

розпочато роботи по 6 об’єктах. 

Станом на 01.07.2013р. в місті діє 178 об'єднань співвласників 

багатоквартирних будинків, які беруть активну участь у співфінансуванні 

поточних та капітальних ремонтів житлових будинків. 

З метою зменшення витрат паливно-енергетичних та людських 

ресурсів, втрати теплової енергії, підвищення надійності теплопостачання та 

покращення якості послуг ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" в 

рамках кредитного договору з ЄБРР реалізує проект "Реконструкція та 

модернізація системи централізованого теплопостачання міста Івано-

Франківська", який передбачає реконструкцію та модернізацію котельного 

обладнання. 

На виконання інвестиційної програми ДМП "Івано-

Франківськтеплокомуненерго" в 2013р. заплановано провести технічне 

переоснащення котельні на вул. Коновальця, 132 на загальну суму 62,968 

тис.грн без ПДВ, економія паливно-енергетичних ресурсів складатиме 16,41 

т у.п.  

В І півріччі 2013р. проведено реконструкцію теплових мереж із 

заміною на теплогідроізольовані загальною протяжністю 471,5м та на 

поліпропіленові – 627 м.  

Впродовж І півріччя 2013р. вживалися заходи щодо зменшення втрат 

води в мережах водопостачання: 

- обстеження водопровідної мережі по виявленню прихованих поривів; 

- заміна будинкових та квартирних лічильників на лічильники з класом 

точності "С" (встановлено 174 лічильники); 

- встановлення 1680 квартирних лічильників (за кошти споживачів); 

- заміна 604 м водопровідних вводів; 

- заміна 486 м вуличних та внутріквартальних водопроводів; 

- очищення 60 датчиків тиску, 54 датчиків води, 21 датчика сухого ходу на 

ПНС міста; 

- встановлення ПЧТ на НС "Каскад", "Слов'янська". 

Здійснено оптимізацію водопровідних мереж на суму 90 тис.грн. 

Проведено заміну каналізаційного колектору по вул. Гетьмана Мазепи. 

 В І півріччі 2013 року на утримання, експлуатацію та капітальний 

ремонт автомобільних доріг профінансовано 6,5 млн.грн. У сфері 

благоустрою міста проведено робіт на 678,55 тис.грн., з яких профінансовано 

611,04 тис.грн.  

 

Напрямки діяльності, виконання яких забезпечує 

заступник міського голови Михайло Верес 

 

Соціальна політика 
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          Станом на 01.07.2013 року на обліку в департаменті соціальної 

політики виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради перебуває 

17795 одержувачів допомог згідно чиного законодавства України.  

Призначення та виплата зазначених допомог проводиться відділами з 

призначення та виплати всіх видів соціальної допомоги постійно. Так, 

протягом першого півріччя 2013 року, призначено та поновлено виплату: 

- 1343 державних соціальних допомоги малозабезпеченим сім’ям; 

- 555 допомог по вагітності та пологах; 

- 1190 допомог при народженні дитини; 

- 4953 допомоги по догляду за дитиною до досягнення нею 

трирічного віку; 

- 155 допомог на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; 

- 413 допомог на дітей одиноким матерям; 

- 4 допомоги при усиновленні дитини; 

- 165 допомог на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок 

психічного розладу; 

- 296 державних соціальних допомог інвалідам з дитинства та дітям-

інвалідам; 

- 134 компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги; 

- 94 державних соціальних допомоги особам, які не мають права на 

пенсію та інвалідам; 

- 286 тимчасових допомог на дітей, батьки яких ухиляються від 

сплати аліментів. 

 Дев’яти прийомним сім’ям призначені та виплачуються державна 

соціальна допомога та грошове забезпечення. 

Протягом першого півріччя 2013 року профінансовано допомог на 

суму 96 млн. 723 тис. 218 грн. Виплату допомог проведено включно по 

червень 2013 року. 

Фактично сьогодні ведеться активна робота з оформлення субсидій 

для населення за спрощеним порядком. Так, за І півріччя 2013 року 

звернулося 4719 сімей, призначено субсидію 4427 сім’ям на суму 3535,2 

тис.грн. Станом на 01.07.2013р. отримують субсидію 3051 сім’я.  

В комісію з розгляду питань призначення житлових субсидій 

звернулися 571 сім’я, позитивно вирішено 570 заяв.  

За звітний період перевірено 7537 особових справ  одержувачів 

допомог про достовірність та повноту інформації про доходи на 

підприємствах, установах,  організаціях, обстежено за місцем проживання 

матеріально-побутові умови сімей з метою встановлення рівня 

забезпеченості та визначення права на призначення державної допомоги та 

забезпечення цільового використання коштів державного бюджету, складено 

відповідні акти.  

           Виявлено 148 випадків неповної та недостовірної  інформації про 

доходи, майновий стан одержувачів, в яких виявлено порушення 

законодавства про зайнятість (МЦЗ) без поважних на те причин, спільне 

проживання з батьком дитини, знаходження дітей на повному державному 
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утриманні та ін. на суму 43478,56 грн. Повернуто  в державний бюджет 

32368,78 грн.   

           Впродовж І півріччя 2013 року відділом нагляду перевірено – 3307 

пенсійних справ. Виявлено 7 порушень та встановлено недоплат пенсій на 

суму – 1623,96 грн. 

       Перевірено правильність виплати пенсій та похоронних допомог за 

разовими дорученнями – 987 особам. 

    Призначено компенсаційних виплат по догляду за перестарілими та 

інвалідами І групи 14 громадянам, призначено доплат воїнам УПА - 3 

громадянам. 

           Перевірено правильність утримань з пенсій за виконавчими листами – 

за 333 особовими рахунками. 

 Перевірено правильність виплати пенсій особам, які перебувають на 

повному державному утриманні – за  810 особовими рахунками, а  також  

своєчасність перерахунку коштів на рахунок Івано-Франківського 

геріатричного пансіонату. 

 

 Постійно проводяться перевірки дотримання вимог трудового 

законодавства на підприємствах, в установах та організаціях міста. За І 

півріччя  2013 року вивчено стан дотримання трудового законодавства на 20 

підприємствах міста. Передано в прокуратуру з нагляду за додержанням 

законів у військовій сфері матеріали обстеження 1 підприємства, в 

Територіальну державну інспекцію праці в Івано-Франківській області – 10 

підприємств. 

 Питання щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати 

неодноразово розглядались на оперативних нарадах у міського голови та 

заступника міського голови. Керівники підприємств-боржників з виплати 

заробітної плати заслуховуються на засіданнях міської комісії з питань 

забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших соціальних виплат. Станом на 01.07.2013 р. проведено 6 

засідань комісії, на яких заслухано 36 керівників підприємств-боржників з 

виплати заробітної плати.  

Для активізації роботи щодо легалізації виплати заробітної плати та 

зайнятості населення, для зменшення кількості підприємств, які за 

результатами податкової звітності нараховують та виплачують заробітну 

плату у розмірі, нижче законодавчо встановленого мінімального рівня, діє 

міська комісія з легалізації заробітної плати та зайнятості населення. 

 Станом на 01.07.2013 р. проведено 17 засідань комісії, на яких 

заслухано 132 суб’єкти господарської діяльності, які займаються 

стоматологічною та медичною практикою, здійснюють діяльність у 

будівельній галузі, у закладах ресторанного господарства, займаються 

оптовою та роздрібною торгівлею, надають послуги з перевезення вантажним 

автомобільним транспортом і пасажирським наземним транспортом міського 

сполучення та ін. Суб’єктів господарювання, які заслуховувались на 
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комісіях, зобов’язано підвищити розмір заробітної плати працівникам не 

нижче законодавчо встановленого мінімального рівня та дотримуватися 

міжпосадових співвідношень в оплаті праці. 

 Робочим органом міської комісії є рейдова міська робоча група з 

питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. За І 

півріччя цього року рейдовою міською робочою групою здійснено 

обстеження 607 суб’єктів господарювання в частині оформлення ними 

трудових відносин з найманими працівниками. Виявлено 503 неоформлених 

належним чином найманих працівників. В результаті проведеної роботи з 433 

працівниками були врегульовані трудові правовідносини. Сума легалізованої 

заробітної плати становить 466,9 тис. грн.  

 Матеріали щодо суб’єктів підприємницької діяльності, які не усунули 

виявлені порушення, передані в ТДІзПП в Івано-Франківській області та ДПІ 

у м. Івано-Франківську для відповідного реагування. За даними ТДІзПП 

притягнуто до адмінвідповідальності 17 суб’єктів господарювання. 

 Відділом праці департаменту соціальної політики проводиться 

повідомна реєстрація колдоговорів підприємств, установ, організацій міста 

відповідно до Закону України «Про колективні договори і угоди». За перше  

півріччя 2013 року було зареєстровано 108 колективних договорів, змін та 

доповнень до них, зроблено  248 зауважень. 

Забезпечено безкоштовно санаторно-курортними путівками 70 

ветеранів війни та інвалідів і 3 інвалідів спінального   профілю, які 

перебували на обліку, 19 інвалідам виплачено грошові компенсації вартості 

санаторно-курортного лікування на суму-5465 грн. Забезпечено 397 інвалідів 

технічними засобами реабілітації.  

Протягом І півріччя 2013 року відшкодовано за рахунок коштів 

субвенції з державного бюджету організаціям-надавачам послуг за надані 

послуги пільговим категоріям громадян  на суму 15 млн. 919 тис. 378 грн. 

З коштів міського бюджету  відшкодовано підприємствам- надавачам 

послуг за надані пільги інвалідам зору 1групи, сім’ям загиблих в Афганістані, 

ветеранам ОУН-УПА, реабілітованим  на суму 662, 58 тис. грн.     

            Надано 25 відсоткову знижку плати за користування житлом та 

комунальними послугами в межах норм споживання, передбачених чинним 

законодавством, інвалідам з дитинства І групи. За звітний період 

відшкодовано організаціям надавачам послуг за надану пільгу 27, 38 тис. 

грн. 
                  Відділом соціального обслуговування постраждалих від наслідків на 

ЧАЕС за  1 півріччя 2013 року проведено нарахування та виплата:  

-          за роботу на радіоактивно забруднених територіях, збереження 

заробітної плати при переведенні на нижчеоплачувану роботу, виплати 

підвищених стипендій та додаткових відпусток громадян, які постраждали 

від наслідків на ЧАЕС 133 особам на суму 101723 грн; 

- компенсації сім’ям з дітьми та видатки на безплатне 

харчування дітей -157особам на суму 106785 грн.  



 23 

- щомісячної грошової допомоги на харчування 712 особам на 

суму 822843 грн.;  

- компенсацій за шкоду, заподіяну здоров’ю, та допомоги на 

оздоровлення – 744 особам на суму 105322 грн  

Проведено оздоровлення 17 постраждалих осіб від аварії на ЧАЕС, в 

тому числі 3 постраждалих дітей. 

Нараховано за проїзд – 26 особам на суму 6753,55 грн.; за ліки – на 

суму 50200 грн., на зубопротезування 8 особам на суму –23000 грн. 

 Надано допомогу з коштів міського бюджету  644  заявникам на 

лікування  на суму 275 тис. 350 грн. 

З початку року надано допомогу 7 онкоховрим дітям на суму  180 тис. 

грн. 

                  З нагоди відзначення 24 річниці виводу військ з Афганістану 87 

учасникам бойових дій в Афганістані надано одноразову грошову допомогу  

з коштів міського бюджету на суму 8700 грн.  

Виплачено разову грошову допомогу 6932 ветеранам війни з коштів 

державного бюджету на загальну суму 3925,94 тис. грн.  

           Структурними підрозділами територіального центру обслужено 1676 

осіб, надано 42080 соціальних послуг. 

Станом на 01.07.2013 року в будинок нічного перебування звернулося 

296 осіб. Фізичними особами  на благодійний рахунок будинку нічного 

перебування перераховано кошти в сумі 800,00 грн. 

Головним та довгостроковим результатом змін, що мали місце в 

департаменті соціальної політики міста, є спрощення процедури прийому 

громадян, суттєве підвищення якості надання всіх видів соціальної допомоги, 

соціальних послуг, вдосконалення механізму забезпечення інвалідів 

протезно-ортопедичними виробами. 

 

 

Робота соціальних служб МЦСССДМ 

Діяльність Центру направлена на повноцінне функціонування сімей та 

розпочинається ще з консультативного пункту міського пологового 

будинку на етапі народження дитини з метою попередження раннього 

дитячого сирітства.  

Завдяки злагодженим діям медиків та соціальних працівників 

попереджено відмову від новонародженої дитини в одній сім’ї. Індивідуальна 

робота із сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах,  

здійснюється в рамках діяльності «Служби соціальної підтримки сімей». 

З 01 січня 2013 року в Івано-Франківському МЦСССДМ прийнято на 

роботу 12 фахівців із соціальної роботи, а з 20 лютого ц.р. – ще 37 фахівців, 

які пройшли тритижневе навчання та закріплені територіально за 

мікрорайонами міста.  Дані спеціалісти є суб’єктами соціальної роботи і 

здійснюють соціальну роботу із сім’ями, дітьми та молоддю. Станом на 

01.07.2013 року в МЦСССДМ працює 38 фахівців із соціальної роботи. 
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 З метою виявлення таких родин фахівцями із соціальної роботи 

відвідано 5051 сім’ю з дітьми, в тому числі 2751 родину, які за результатами 

першого візиту потребують підтримки для недопущення потрапляння в 

складні життєві обставини. У 170 сім’ях здійснено соціальні інспектування.  

 Під соціальним супроводом перебувало 87 сімей, де виховується 199 

дітей. У зв’язку із подоланням родинами складних життєвих обставин 

завершено соціальний супровід 21 сім’ї (50 дітей).  

До Великодніх свят 25 сімей отримали продуктові набори за сприяння 

Молодіжного міськвиконкому, а також 15 сімей – за сприяння приватного 

підприємця. 

До Міжнародного Дня захисту прав дітей за участі волонтерів проведено 

спортивно-розважальні свята «Живи активно – живи позитивно» і «Моє 

сонячне дитинство» в парку «Між липами» та на спортивному майданчику 

по вул. Симоненка. До свят долучилося 180 дітей. 

Окрім соціального супроводу сімей у складних життєвих обставинах, 

соціальна служба надає послуги для створення та супроводження 

прийомних сімей та будинків сімейного типу 

Дев’яти прийомним сім’ям, в яких виховується 12 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, під час соціального супроводження 

надано 57 послуг.  

Для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які не 

перебувають у прийомних сім`ях, а навчаються в інтернатних закладах, 

забезпечено впровадження «Програми соціальної адаптації для дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування з числа старших та випускних 

класів інтернатних закладів». Всього програмою охоплено 22 особи 

випускників 2013 року (з них 8 дітей з м. Івано-Франківська в обласній 

школі-інтернаті, школі-інтернаті №1, обласному ліцеї-інтернаті для 

обдарованих дітей.) 

Здійснено соціальний супровід 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа. 

В рамках реалізації «Програми заочного, дистанційного навчання 

студентів з особливими потребами у ВМУРоЛ «Україна» на 2011-2014 роки» 

п’ять осіб навчалися на спеціальностях «Правознавство», «Програмне 

забезпечення автоматизованих систем», «Видавнича справа та редагування».  

У 2013 р. забезпечено участь 5 дітей з функціональними обмеженнями в 

обласному фестивалі «Повір у себе»  та 3 особи у І Всеукраїнському 

фестивалі творчості дітей з функціональними обмеженнями «Сяйво 

дитинства» в м. Хмельницькому. 

 Під час міських та обласних фестивалів у всьому підтримували, 

допомагали вирішити проблемні ситуації волонтери міського Центру. 

У 2013 році учасниками СС «Школа волонтерів»  було 18 осіб з числа  

учнівської та студентської молоді. Для  них  проведено 13 навчальних занять. 

Для волонтерів Центру проведено 8 бесід, 2 тренінги та відеолекторій з 

профілактики шкідливих звичок, навичок успішного спілкування. Надано 109 

індивідуальних  послуг.   
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Отримати психологічну допомогу щоденно можна завдяки роботі 

спеціалізованої служби «Телефон довіри», яка працює з 16 до 21 год. У 2013 

році  «Телефоном довіри» зафіксовано 155 звернень. 

В рамках діяльності служби «Соціальний супровід неповнолітніх і 

молоді, яка повернулась з місць позбавлення волі» клієнтами МЦСССДМ 

були:  

 4 молодих особи,  які звільнились з місць позбавлення волі. Їм надано 

9 послуг. Результат роботи – налагоджено соціальні зв’язки, отримано доступ 

до соціальної активності, навчено навичкам безпечного способу життя щодо 

інфікування ВІЛ, поліпшено психоемоційний стан; 

 3 особи з числа близького оточення осіб, що повернулись з місць 

позбавлення волі (надано 8 послуг); 

 100 осіб (в т.ч. 6 неповнолітніх), які відбувають покарання, не 

пов’язані з позбавленням волі, яких поінформовано про діяльність 

МЦСССДМ, надіслано інформаційні картки, буклети щодо здорового 

способу життя та послуг МЦСССДМ. Надано 327 послуг.  

У звітному періоді клієнтами Центру відвідування були 6 неповнолітніх, 

які відбувають покарання без позбавлення волі,  їм надано 37 послуг. 

Основними завданнями «Служби соціально-профілактичної роботи» 

(ССПР) є зменшення шкоди для споживачів ін’єкційних наркотиків та 

запобігання поширенню ВІЛ – інфекції та СНІДу. За І півріччя 2013 року у 

ССПР звернулось 96 клієнтів, з них 45 особа - ін’єкційні споживачі 

наркотиків, яким надано 272 індивідуальні послуги,  25 осіб – члени їх родин, 

яким надано 88 послуг, 26 осіб - вживачі психоактивних речовин, яким 

надано 82 послуги. Обміняно та  утилізовано 641 шприц. 

Клієнтами ССПР було 7 осіб, яких торкнулась проблема ВІЛ-інфекції:  

Всього за І півріччя спеціалістами та фахівцями надано 24966 послуги 

7590 клієнтам та 5882 осіб прийняли участь у групових заходах Центру. 

 

Захист прав та робота в інтересах дітей 

Служба у справах дітей забезпечувала роботу координаційної ради у 

справах дітей та комісії з питань захисту прав дитини міськвиконкому.  

Впродовж звітного періоду на 11 засіданнях комісії з питань захисту 

прав дитини затверджено 102 індивідуальні плани соціально-правового 

захисту дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування.  

Відповідно до розпорядження міського голови від 13.02.2013р. № 50-р 

у І півріччі працювала рейдова група з питань захисту прав дітей. До участі 

залучено працівників педіатричних відділень МДКЛ, ВКМСД МВ УМВС, 

управління освіти і науки, соціальних педагогів навчальних закладів, ГФЗОП 

«Штаб». Проведено 8 рейдів, відвідано 49 сімей, що попали в поле зору як 

такі,  що опинилися у складних життєвих обставинах, а також 52 сімей 

опікунів (піклувальників), прийомних батьків, усиновлювачів. Всього 

впродовж півріччя проведено 73 профілактичних рейди щодо попередження 
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дитячої бездоглядності, жебракування, правопорушень, соціальне 

інспектування дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах.  

      На первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, перебуває 220 дітей. З  них: 

- 162 дітей  виховується в сім’ях опікунів, піклувальників;  

- 42 дітей  перебуває на повному державному забезпеченні; 

- 13 дітей виховується у  прийомних сім’ях;  

- 2 дитини проживає в сім’ях родичів, знайомих; 

-1 дитина в МЦСПРД. 

Впродовж звітного періоду на первинний облік взято 10 дітей даної категорії.  

Органом опіки та піклування міста прийнято рішення, якими: 

- встановлено опіку та піклування над 7  дітьми; 

- повернено на виховання батькам 2 дітей. 

Взято на облік 5 родин, які усиновили дітей, здійснено контроль за 

умовами проживання і виховання та дотриманням прав  26 усиновлених 

дітей.  

Підготовлено 10 висновків про доцільність встановлення опіки, 

піклування, 1 пакет документів для проходження навчання потенційних 

опікунів, піклувальників в ОЦСССДМ. Працівники служби дбали про 

створення належних умов для фізичного, інтелектуального та духовного 

розвитку підопічних дітей.  

Систематично здійснюється контроль за дотриманням житлових та 

майнових прав дітей даної категорії: станом на 01.07.2013р. у 17 дітей 

відсутнє житло.  

Згідно даних головного управління статистики в області в місті станом 

на 01.01.2013р. проживає 46577 дітей. Станом на 01.07.13р. на обліку в 

службі у справах дітей перебуває 254 дитини: 34, що опинилися в складних 

життєвих обставинах, та 220 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  

За 6 місяців 2013 року на облік поставлено 21 дитина, знято з обліку 33 

дитини.   

 До міського суду органом опіки та піклування закладено  позов про 

позбавлення матері батьківських прав стосовно двох дітей. Позов 

задоволено.  

Впродовж півріччя надано 130 дозволів на вчинення правочинів щодо 

належного дітям майна, в т.ч. житла, право власності на яке або право 

користування яким вони мають, акцій, їх перереєстрації (відмовлено двом 

заявникам). 

Працівники служби у справах дітей брали участь в 264 судових 

засіданнях як представники інтересів дитини, розглядали 3 заяви громадян 

щодо вчинення насильства над дітьми, проводили роз’яснювальну роботу. 

В Міжнародний день захисту дітей службою у справах дітей спільно із 

закладами «Чікен Хат» проведено благодійний захід, в якому взяли участь 65 

дітей дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також 
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дітей із соціально незахищених сімей. До проведення заходу долучилися три 

заклади мережі, розшаровані на території міста. 

Для підвищення рівня правової культури територіальної громади міста 

у сфері охорони дитинства систематично проводились заходи. 

Впродовж березня-травня тривав VІІ міський фестиваль-конкурс для 

неповнолітніх «Я маю право». Цього року у фестивалі брали участь 140 

учасників із 7 команд навчально-виховних закладів, розташованих на 

території нашого міста. 

4 квітня 2013 року в приміщенні Вищого професійного училища 

сервісного обслуговування техніки відбувся третій етап фестивалю – 

музично-хоренграфічне мистецтво. Кожна команда  презентувала музичні, 

хореографічні номери, поезію та сатиру.  

Спортивними досягненнями учасники порадували всіх присутніх 

30.04.2013р. у КП « Муніципальний фізкультурно – оздоровчий центр» у 

м.Івано-Франківську.  

Проведенням 11 травня 2013 року на Вічевому майдані гала-концерту 

завершився VІІ міський фестиваль-конкурс для неповнолітніх «Я маю 

право». Кожний учасник отримав від організаторів пам’ятні призи та 

сувеніри. 

Переможці фестивалю  в кількості 33 осіб 18-19.05.2012 року відвідали 

з екскурсійною поїздкою Яблуницький перевал, центр Європи у с.Ділове,  

Швейцарську сироварню у с. Н.Селище Хустського району, термальні 

джерела у с.Косино, місто Міжгір’я, село десяти музеїв Колочаву, озеро 

Синевір та долину Нарцисів, Торунський та Вишківський перевали.  

Учасники поїздки мали змогу збагатитися неповторними враженнями та 

новими знаннями. 

У червні 2013р. при сприянні благодійників близько 40 дітей пільгової 

категорії відвідали цирк «Кобзов» та переглянули циркову виставу. 

Медицина 

   За 6 місяців 2013 року всього в стаціонарах міста проліковано  17610 

хворих, це на 310 хворих більше, ніж за 6 місяців 2012р.  План ліжко-днів 

виконано на 102,3%. У відділеннях хірургічного профілю  виконано  5720  

великих  оперативних  втручань, що на 380 більше, ніж за відповідний період  

минулого  року.  В дитячій клінічній лікарні проліковано 2200 дітей, в 

міському пологовому будинку проліковано  та надано пологову допомогу 

3677 жінкам, за  6 місяців  прийнято  1205 пологів, народилось 1339 дітей. 

Показник народжуваності  5,6 на 1 тис. населення. 

          В поліклінічних закладах в повному обсязі забезпечено надання 

амбулаторної допомоги. Зареєстровано 1 млн. 87 тис. Відвідувань, що 

складає   4,6 відвідування на 1 жителя. До хворих, які не можуть 

пересуватись, або тривалий час не відвідували поліклініки, зроблено  180200 

відвідувань вдома. 

        В І півріччі 2013р. активно використовувались ефективні 

стаціонарозамінні форми надання медичної допомоги. В денних стаціонарах 
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проліковано 5300 хворих. В поліклініках виконано 8300  амбулаторних 

операцій. 

За 6 місяців 2013р. здійснено 41600 виїздів бригадами швидкої 

невідкладної медичної допомоги, з них 1250 до хронічних хворих. 

За рахунок залучення позабюджетних коштів збільшили обсяги 

досліджень діагностичні підрозділи: зросла кількість ультразвукових та 

функціональних досліджень, електрокардіографічних та ендоскопічних 

досліджень.  

   В першому півріччі 2013р. заклади працювали над впровадженням 

нових вагомих методів лікування і діагностики. Особливий розвиток 

отримали малоінвазивні методи.  

  За  6 місяців 2013 року  всього  у відділенні малоінвазивних методів 

діагностики та лікування  центральної міської клінічної  лікарні проведено 

365 коронарографій,  поставлено 150 стентів,  в тому числі при гострому 

коронарному синдромі – 82.  В порівнянні з аналогічним періодом минулого 

року на 133 більше зроблено коронарографій і на 43 більше поставлено 

стентів. Серед пролікованих пацієнтів  мешканцям міста зроблено 149 

коронарографій, поставлено 73 стенти, з них при гострому коронарному 

синдромі – 73, що дало змогу зменшити смертність від інфаркту  на 37,5%. 

За 6 місяців 2013року від інфаркту міокарду в місті померло 15 хворих, 

а за аналогічний період минулого року – 24. 

       В центрі нефрології та діалізу протягом півріччя 2013р. лікувалось  44 

хворих з патологією нирок, яким проведено 2547  процедур. 

Бюджет охорони здоров’я міста за І півріччя 2013 року виконано на 

90,1 % до уточненого плану за І півріччя ( 90,9 тис.  грн., фактично 81,9 тис.  

грн.). На пільгові медикаменти використано 596,8 тис. грн.   або   14,2   грн. 

на одну особу. З пільгової категорії населення  зубне протезування проведено  

169 особам на суму  145,8 тис. грн.  

         Витрати на один ліжкодень  на медикаменти і харчування склали 7,41 

грн.  та 7,15 грн. відповідно. Фінансування одного прийому в поліклініках  

становило  0,6 грн. 

 Як і в минулі роки, незадовільне фінансування змушувало керівників 

закладів та медичних працівників  працювати над залученням додаткових 

позабюджетних коштів.  Лікувально-профілактичні заклади міста  за 6 

місяців 2013 року  надали платних послуг та отримали благодійних внесків 

на суму 3 540,2 тис. грн.  

         У І півріччі 2013 р. продовжувалась робота  щодо зміцнення 

матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів. За рахунок 

різних джерел фінансування придбано  діагностичної і лікувальної 

апаратури, обладнання та устаткування на суму 149528 грн.    

         Хоча в невеликих обсягах, але продовжувались роботи з реконструкції  

приміщень в лікувально-профілактичних закладах міста. Всього виконано 

робіт на суму 408971,70 грн.          

Освіта 
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У 2012-2013 навчальному році в місті Івано-Франківську функціонує 40 

денних загальноосвітніх навчальних закладів, у 884-х класах навчалося 21826 

учнів. В освітній галузі впродовж останніх років зберігається тенденція до 

зростання мережі за рахунок збільшення кількості учнів у 1-4-х класах. Так, у 

порівнянні з минулим навчальним роком кількість 1-4-х класів у школах 

міста збільшилася на 18 класів (на 485 учнів).  

Значна увага приділяється питанню інформатизації закладів освіти: у 

35 комп’ютерних класах використовується 409 комп’ютерів, функціонують 

мультимедійні комплекси (77 проекторів). Здійснюється оновлення 

навчально-комп'ютерних комплексів. За рахунок гуманітарної допомоги 

Українська гімназія №1 отримала 1 навчально-комп'ютерний комплекс, 24 

загальноосвітні навчальні заклади отримали окремі комп'ютери за 

спонсорські кошти та кошти місцевого бюджету, ЗШ №21 отримала 5 

мультимедійних комплексів за рахунок коштів державного бюджету. Мережа 

Інтернет встановлена у всіх ЗНЗ міста. 

Упродовж останніх років простежується тенденція до збільшення 

контингенту дітей, які відвідують дошкільні навчальні заклади: у 2009р. – 6,9 

тис. дітей, 2010р. – 7,3 тис. дітей, 2011р. – 7,5 тис. дітей, 2012 р. – 8 тис., на 

кінець травня 2013р. – 8254 дитини. Проведено значну роботу щодо 

збереження, розширення та вдосконалення мережі дошкільних навчальних 

закладів у місті, оскільки черга на влаштування дітей в ДНЗ міста 

залишається (в електронній базі зареєстровано на 2013р. 3798 дітей, буде 

прийнято відповідно до планової мережі 2235 дітей). У січні 2013р. 

відновлено функціонування ДНЗ №17 "Ромашка" на 5 груп (168 дітей). З 

вересня 2013р. буде відкрито дошкільні групи в ДНЗ №36 "Віночок" та в 

ЗШС №3.  

В січні 2013р. введено в експлуатацію І пусковий комплекс дитячого 

садка по вул.Вовчинецькій, 210. В даний час проводяться конкурсні закупівлі 

робіт на реконструкцію ІІ-ої черги дитсадка.  

Триває будівництво дитячого садочка на 150 місць в с.Вовчинець. 

Введення в експлуатацію ДНЗ планується в ІІІ кварталі 2013 року. Триває 

будівництво дитячого садка в с.Угорники, яке  фінансується за рахунок 

коштів обласного та державного бюджетів.  

Завершено проектування дитячого садка в мікрорайоні №4 на вул. 

Хіміків-Тролейбусна. На завершенні проектування дитячого садка в 

с.Крихівці з вимогами стандарту "Енергозберігаючий будинок". 

В місті реалізовується програма "Освіта", яка складається з ряду 

проектів, значна кількість яких передбачає покращення матеріально-

технічної та навчально-методичної бази закладів освіти. В рамках реалізації 

проекту "Старі школи" здійснено заміну вікон у ЗШ №19 і ЗШ №24, 

проведено капітальний ремонт даху (І черга) в ДНЗ №16, капітальний ремонт 

актової зали (І черга) у ЗШЛ №23. 

 

Культура 
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В адміністративному підпорядкуванні управління культури 

виконавчого комітету міської ради знаходяться 10 клубних установ, 5 

початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, в яких 

навчається 2478 учнів, та 17 бібліотек-філій міської централізованої 

бібліотечної системи, на утримання яких в І півріччі 2013 року затверджено 

бюджетні асигнування у розмірі 19,617 млн. грн. Для проведення 

капітального ремонту приміщень закладів та установ культури міста 

затверджено бюджетні асигнування у розмірі 137,586 тис. грн., з них 

профінансовано 826 грн. на капітальний ремонт приміщень дитячої 

художньої школи. 

Проводилась популяризація культурних надбань міста шляхом 

проведення в Івано-Франківську культурно-мистецьких заходів місцевого, 

міжнародного та загальноукраїнського рівня, зокрема: Всеукраїнський 

конкурс хорової музики ім.Д.Січинського; Різдвяний фестиваль "Коляда на 

Майзлях"; відкритий конкурс юних виконавців ім.М.Лисенка та ін. 

Протягом березня – травня відбувся загальноміський культурно-мистецький 

проект "Маестро", метою якого є виявлення, підтримка та вшанування 

здобутків творчої праці викладачів шкіл естетичного виховання, дитячих 

мистецьких навчальних закладів, студій та гуртків, незалежно від форм 

власності, підвищення престижу професії викладача позашкільного 

навчального закладу. 

Розпочалася реалізація проекту «Інвестиція в культуру. Системні 

заходи на користь культурної освіти» Програми транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна.  

В закладах культури клубного типу працює 7 університетів культури 

(музичної культури, духовного відродження, правового виховання, етики та 

естетики, "Народознавство", школа ввічливості) та 7 клубів за інтересами 

("Цікаві зустрічі", "Радість життя", "Станіславський провулок", "Молоде 

життя", "Давайте знайомитись", волейбольний клуб "Будівельник", клуб 

цікавих зустрічей). Постійними слухачами народних університетів та 

любительських об’єднань є студенти вищих навчальних закладів та учні 

загальноосвітніх шкіл міста.  

Бібліотеками міста проведено ряд масових заходів до відзначення Різдва 

Христового, річниці Соборності України, річниці ОУН, річниці від дня 

народження Т.Г.Шевченка, І.Я. Франка, Дня Перемоги, Дня матері, 351-ї 

річниці Дня міста, Великодніх свят, 27 річниці аварії на ЧАЕС, Дня Героїв та 

інших. Книжковий фонд центральної бібліотечної системи за звітний період 

поповнено на 2,251 тис. примірників, з міського бюджету виділено кошти в 

сумі 31,00 тис. грн. При бібліотеках міста діють клуби за інтересами: "Ліра", 

"Муза", "Свічадо", "Діалог", "Срібні передзвони", "Гравітація". 

Проблемні питання, які потребують першочергового вирішення: 

реконструкція будівлі Народного дому "Княгинин"; реконструкція 

приміщень Центрального Народного дому; заміна вікон та дверей в дитячій 

музичній школі №3, дитячій хореографічній школі. 

Молодіжна політика 
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Молодь бере активну участь у громадському житті рідного міста. В 

місті функціонує 31 молодіжна громадська організація (МГО). З міського 

бюджету передбачено часткове фінансування 11 проектів МГО, спрямованих 

на профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі, організацію 

змістовно дозвілля, патріотичне виховання молоді тощо. При виконавчому 

комітеті діє Молодіжна рада, до складу якої входять лідери всіх міських 

молодіжних громадських організацій міста, молодіжного міськвиконкому та 

Студентської ради при міському голові.  

За кошти міського бюджету забезпечено постійне проживання в 

міському соціально-реабілітаційному центрі матері та дитини "Містечко 

милосердя Святого Миколая" і надання комплексної допомоги 50 дітям та 

матерям з дітьми. 

Станом на 01.07.2013р. в таборах області, МДЦ "Артек" та ДЦ 

"Молода гвардія" оздоровлено 247 дітей пільгових категорій. Протягом 6 

місяців оздоровлено 319 дітей, що потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки. В пришкільних таборах з денним пербуванням, трьох виїзних 

таборах відпочило 7137 учнів 1-10 класів.  

В місті діє міський центр соціально-психологічної реабілітації дітей та 

молоді з функціональними обмеженнями "Дивосвіт", де завдяки працетерапії 

вони мають можливість жити повноцінним життям та розширювати свої 

творчі здібності, набути комунікативні навички, налагодити змістовне 

дозвілля. 

 З метою соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності 

та безпритульності, забезпечення захисту прав дітей в місті діє програма 

реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2015 роки. В І півріччі 

2013 р. на первинний облік взято 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Подано клопотання службі у справах дітей 

облдержадміністрації щодо придбання квартир для 3 осіб з числа дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Фізична культура та спорт 

В місті функціонують 15 дитячо-юнацьких спортивних шкіл. З 

міського бюджету протягом І півріччя 2013 року надано фінансову допомогу 

11 спортивним клубам та організаціям міста на загальну суму 316,9 тис.грн., 

що дало можливість успішно виступити збірним командам міста на 

Всеукраїнських та міжнародних змаганнях.  

 Впродовж січня-червня 2013 року проведено 47 спортивно-масових 

заходів серед різних верств населення: Різдвяні рухливі ігри серед дітей 

дошкільного віку, міжнародні змагання з легкої атлетики "Прикарпатська 

зима", змагання серед жінок-автомобілістів, присвячені Міжнародному 

жіночому дню, традиційний відкритий турнір з гімнастики "Зірки 

Прикарпаття", Олімпійський день бігу та ряд інших заходів. 

 В І півріччі 2013 року здано в експлуатацію ігровий спортивний 

майданчик із синтетичним покриттям (42х24 м) в с.Вовчинець.  

 

Напрямки діяльності, виконання яких забезпечує 



 32 

керуючий справами виконавчого комітету міської ради Андрій Лис 

 

Виконавська дисципліна, контроль за виконанням документів 

Протягом І півріччя 2013 року загальним відділом та відділом 

контролю управління організаційно-інформаційної роботи та контролю 

опрацьовано 1322 документи органів влади вищого рівня, 323 рішення 

виконавчого комітету міської ради та 269 розпоряджень міського голови, 136 

звернень депутатів усіх рівнів, 28 інформаційних запитів та 4237 документів. 

Взято на контроль 709 документів органів влади вищого рівня, 223 рішення 

виконавчого комітету та розпоряджень міського голови, 28 звернень 

народних депутатів України, 15 звернень депутатів обласної ради, 93 

звернення депутатів міської ради, 34 інформаційних запити та 851 документ. 

Крім цього, на контролі перебуває 114 документів органів влади вищого 

рівня та 125 рішень виконавчого комітету та розпоряджень міського голови 

за попередній період. 

Аналізуючи документи, що надійшли до виконавчого комітету, за 

характером порушених у них питань, слід зазначити, що з 4699 документів: 

1491 – з судових спорів, 1012 – з питань діяльності підприємств, установ та 

організацій, 319 – з питань житлово-комунального господарства, 195 – з 

питань фінансування, 167 – з питань освіти, культури, спорту, 135 – з питань 

землекористування, земельного податку, оренди та приватизації земельних 

ділянок,  132 – з питань охорони здоров’я, праці, соціального захисту, 111 – з 

питань будівництва та архітектури, 91 – з питань енергозбереження, 84 – з 

питань оренди та приватизації нежитлових приміщень, 63 – з питань торгівлі, 

громадського харчування, 62 – з житлових питань, 33 – з питань планування 

соціально-економічного розвитку, 24 – з питань підприємництва, розвитку 

малого і середнього бізнесу. Взаємодія керівництва виконавчого комітету 

міської ради з структурними підрозділами, іншими установами та 

організаціями сприяла вирішенню актуальних питань життєдіяльності міста. 

 Як правило, найважливіші питання виносились на розгляд сесій міської 

ради та засідань виконавчого комітету. Так, у І півріччі 2013 року відбулось 7 

засідань сесій міської ради, на яких прийнято 198 рішень, 18 засідань 

виконавчого комітету, де прийнято 323 рішення і надано 22 протокольних 

доручення, міським головою видано 1022 розпорядження. 

 На виконання документів органів влади вищого рівня прийнято 18 

рішень виконавчого комітету та розпоряджень міського голови. 

 Заслухано в порядку контролю за виконанням документів на засіданнях 

виконавчого комітету 11 докуменів різних рівнів, на оперативних нарадах у 

міського голови та його заступників – 12 документів. 

       Виконано та закрито «До справи» 103 документи органів влади вищого 

рівня, знято з контролю 215 виконаних рішень виконавчого комітету та   

розпоряджень міського голови. 

 Упродовж першого півріччя 2013 року вживались відповідні заходи 

щощо зміцнення виконавської дисципліни в роботі з документами, 

вдосконалення організації контролю за їх виконанням, підвищення 
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відповідальності виконавців за своєчасне виконання законів України, актів та 

доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень 

голови облдержадміністрації, рішень обласної ради, рішень виконавчого 

комітету міської ради, розпоряджень міського голови, звернень депутатів 

усіх рівнів, інших документів.  

 З цією метою проедено 2 семінари-навчання з відповідальними 

працівниками та працівниками, які працюють у виконавчому комітеті міської 

ради менше одного року. Продовжувала свою діяльність робоча група з 

надання методичної та практичної допомоги структурним підрозділам 

виконавчого комітету міської ради, створена відповідно до розпорядження 

міського голови від 21.01.2013 року № 14-р. 

 

Організаційна робота  

Упродовж звітного періоду підготовлено 8 проектів рішень   

виконавчого комітету, міської ради, основні з яких:  «Про план роботи 

виконавчого комітету на ІІ півріччя 2013року», «Про стан виконавської 

дисципліни в роботі з документами у виконавчому комітеті міської ради у І 

півріччі 2013 року”, «Про міський огляд-конкурс на кращий будинковий 

комітет, краще ОСББ», «Про підсумки огляду-конкурсу на кращий 

будинковий комітет, краще ОСББ» та інші.  

 Організовано проведення передвеликодньої загальноміської толоки за 

участю всіх працівників структурних підрозділів виконавчого комітету. 

Управління організаційно-інформаційної роботи та контролю виконавчого 

комітету міської ради брало активну участь в підготовці та проведенні 

заходів до Дня міста. 

 З метою поліпшення взаємодії з сільськими радами сформовано план 

співпраці у 2013 році структурних підрозділів виконавчого комітету міської 

ради з сільськими радами Івано-Франківської міської ради. 

У І півріччі 2013 року налагоджено співпрацю з сільськими радами 

Богородчанського району, так 3 липня 2013 року відбувся спільний семінар з 

сільськими головами Богородчанського району та сіл Івано-Франківської 

міської ради. Обмінний семінар відбувався Богородчанському районі Івано-

Франківської області, де учасники семінару ознайомились з важливими 

соціально-культурними об’єктами району, зустрілись з головою 

Богородчанської РДА, ознайомились з культурною акцією «Мистецтво 

одного села». 

В І півріччі 2013 року відповідно до рішення Івано-Франківської 

міської ради у місті проводився конкурс проектів серед громадських 

організацій, будинкових комітетів та сільських рад Івано-Франківської 

міської ради. Так, згідно з рішенням конкурсної комісії серед сільських рад 

Івано-Франківської міської ради перемогу отримали: 

  Хриплинська сільська рада, проект «Спорудження вуличного 

тренажерного комплексу», обсяг фінансування 65000 грн.; 
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Крихівецька сільська рада, проект «Вечірній відпочинок в селі 

Крихівці- безпечно та затишно: капітальний ремонт зовнішнього освітлення 

вулиці Межева-Сад с. Крихівці», обсяг фінансування 65000 грн.; 

Угорницька сільська рада, проект «Облаштування комплексного 

дитячо-спортивного майданчика по вул. Тополиній 22», обсяг фінансування 

65000 грн.; 

Вовчинецька сільська рада, проект «Облаштування сільського 

стадіону», обсяг фінансування 65000 грн.  

 

 Робота з органами самоорганізації населення та ОСББ 

м.Івано-Франківська 

У І півріччі 2013 року управлінням підготовлено документи з 

створення та надання повноважень 2 будинковим комітетам (органи 

самоорганізації населення на вул.Вовчинецькій,174, вул.В.Симоненка,10). 

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 

06.06.2012р. №371 «Про міський огляд-конкурс на кращий будинковий, 

територіальний комітет та краще об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку» в місті проведено огляд – конкурс на кращий 

будинковий, територіальний комітет та краще ОСББ. 

Переможцями визнано: 

      • в номінації кращий будинковий комітет – будинковий комітет на 

вул.Миколайчука,11 (голова комітету – Ровенко Ольга Іванівна), який 

нагороджено грошовою премію в розмірі 3 тис.грн. та грамотою виконавчого 

комітету міської ради; 

      • в номінації краще ОСББ – ОСББ «ІФ-Вікторія» на вул.А.Мельника,11-

А (голова ОСББ – Гончарук Галина Сергіївна), яке нагороджено грошовою 

премію в розмірі 4 тис. грн. та грамотою виконавчого комітету міської ради; 

      • В номінації кращий територіальний, квартальний комітет – 

територіальний комітет мікрорайону «Опришівці» (голова комітету – Ревчук 

Василь Іванович), який нагороджено грошовою премію в розмірі 3 тис. грн. 

та вітальним листом міського голови. 

В конкурсі проектів серед громадських організацій, будинкових 

комітетів та сільських рад міськради відзначено 23 ОСББ та БК, в рмках 

цих проектів планується реалузвати ряд робіт та передбачено відповідне 

фінансування.   

 

Функціонування системи управління якістю 

16 квітня 2013р.у виконавчому комітеті Івано-Франківської міської 

ради проведено зовнішній наглядовий аудит системи управління якістю на 

відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2008 та 

національного стандарту ДСТУ ISO 9001:2009. 

Від імені міжнародного органу з сертифікації «DEKRA» (м.Штутгард, 

Німеччина), аудит проведено партнером, акредитованим органом по 

сертифікації ТОВ «ГЛОБАЛ СЕРТИФІК». 
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Відповідно до плану, аудит проведено в окремих структурних 

підрозділах виконавчого комітету, діяльність яких спрямована на 

забезпечення пріоритетних напрямків життєдіяльності міста. 

Проведене інспектування дало можливість об'єктивно оцінити 

ефективність управлінської діяльності в органах виконавчої влади та 

перевірити дотримання використання міжнародних стандартів якості у 

роботі. 

Результати проведеного аудиту вже вкотре засвідчили високий 

професіоналізм посадових осіб місцевого самоврядування, європейський 

підхід до управління містом та надання виконавчим комітетом міської ради 

якісних адміністративних послуг мешканцям міста. 

З метою підвищення ефективності діяльності виконавчого комітету 

міської ради, спрямованої на надання якісних адміністративних послуг, та на 

виконання Закону України «Про адміністративні послуги» здійснено 

перегляд та приведено у відповідність до даного закону Реєстр 

адміністративних послуг та Реєстр неадміністративних послуг. Рішенням 

виконавчого комітету від 13.03.2013р. № 124 затверджено перелік 

адміністративних послуг, згідно з яким виконавчим комітетом надається 114 

адміністративних послуг, з яких 76 – в ЦНАП, 38 – в приміщеннях 

структурних підрозділів (департаменті соціальної політики, архівному 

відділі, загальному відділі, відділі  звернень громадян). Згідно з новим 

реєстром розроблено, перевірено та введено в дію 228 оновлених 

інформаційних та технологічних карток, виготовлено їх копії, проведено 

заміну в структурних підрозділах та на інформаційному стенді в Центрі 

надання адміністративних послуг. 

Підготовлено проекти нових версій наступних 3 документів системи 

управління якістю: 

 інструкції з обслуговування замовників (І-СУЯ/02) ; 

 інструкцію з планування, розробки, впровадження нової послуги та 

внесення змін до послуг, що надаються (І-СУЯ/08); 

 інструкцію з надання послуг (І-СУЯ/10). 

 

Інформаційна робота 

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», 

розпорядження міського голови від 26.05.2011р. №300-р «Про заходи щодо 

забезпечення доступу до публічної інформації» проводилась відповідна 

робота з реєстрації, опрацювання та надання відповідей на запити про 

надання публічної інформації. За звітний період до виконавчого комітету 

міської ради надійшло 132 запити про публічну інформацію. Випадків 

невиконання або невчасного виконання публічних запитів структурними 

підрозділами не було. 

З метою вдосконалення інформаційної діяльності виконавчого комітету 

підготовлено щоквартальні інформаційні записки, а також за підсумком 

півріччя, року.  
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В І півріччі  2013р. на веб-сайті Івано-Франківська розміщено 2365 

повідомлення, з них 1366 -  в розділі «Місцеві новини», 999 – в розділі 

«Анонси», в той час як в ІІ півріччі  2012р. на веб-сайті міста розміщено 1758 

повідомлень, з них – 1052 в розділ «Місцеві новини», 612 – в розділ 

«Анонси». 

 

 

 

Робота зі зверненнями громадян 

За І півріччя 2013 року до виконавчого комітету міської ради надійшло 

2041 пропозиція, заява, скарга від громадян, що на 295 (8,7%) менше, ніж в 

2012 році. Це свідчить, передусім, про зростання рівня очікувань мешканців 

міста від керівництва виконавчого комітету міської ради, їх сподівань на 

дієву допомогу влади у вирішенні життєвих проблем. 

 З них: 1937 (93,4%) письмових, 104 (99,5%) усних, 166 (78%) 

колективних, 11 (99,5%) повторних звернень. 

 Найчастіше громадяни зверталися з питань комунального господарства 

– 790 (33,3 %), житлових – 175 (16,4%), соціального захисту – 260 (14,2%), 

містобудування та архітектури – 395 (12,6%). 

 У порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшилась 

кількість звернень із земельних питань – 131 (проти 190 звернень у минулому 

році), транспорту та зв’язку – 22 (проти 46 звернень у минулому році). 

За результатами розгляду: вирішено позитивно – 251 звернення, 

роз’яснено по суті – 1805 звернень. Сукупний показник вирішених позитивно 

звернень і тих, питання, з яких були роз’яснені, за звітний період становить 

2056 звернень (або 83,3% від загальної кількості). Відмовлено – 8 заявникам 

(0,4%), в основному, це звернення щодо надання дозволів на встановлення 

індивідуального опалення. 

 З метою забезпечення реалізації конституційного права громадян на 

звернення та відповідно до ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» 

керівництвом виконавчого комітету міської ради проводився особистий 

прийом громадян, на яких побувало 104 громадян, що на 39,5 % менше, ніж 

в 2012 році.  
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 Основні питання, з якими зверталися мешканці міста: житлові – 41,9%, 

аграрної політики і земельних відносин – 14,8%, комунального господарства 

– 33,4%, соціального захисту – 2,2%. Позачергово було прийнято міським 

головою інвалідів Великої Вітчизняної війни, жінок, яким присвоєно почесне 

звання України «Мати-героїня». 

 Окрім особистого прийому, громадяни міста мають можливість 

поспілкуватися з керівництвом виконавчого комітету міської ради кожного 

другого вівторка місяця з 17 до 18 години, проводиться «пряма» телефонна 

лінія. Графік прийому розміщено на офіційному сайті виконавчого комітету 

міської ради та публікувалась інформація в газеті «Західний кур’єр».  

З початку 2013 року проведено 6 «прямих» ліній з керівництвом 

виконавчого комітету міської ради, де правом поспілкуватися скористалося 

15 громадян міста. Також проведено 4 прийоми громадян з особистих питань 

керівництвом виконавчого комітету міської ради за місцем проживання та в 

трудових колективах.  

 260 звернень (на 19,0 % менше, ніж торік) надійшло від найменш 

соціально захищених категорій населення – учасників війни та бойових дій, 

осіб, які потерпіли від аварії на ЧАЕС, багатодітних та одиноких матерів.  

З органів влади вищого рівня одержано 317 письмових звернень, що на 

12,2% більше, ніж у І півріччі 2012 року, а також через ОДА з державної 

установи “Соціальний контактний центр “Урядова гаряча лінія” збільшилась 

кількість звернень на 17,7% (168 проти 136). В доповнення до 

розпорядження голови облдержадміністрації від 18.03.2013 року № 159 «Про 

«гарячу» телефонну лінію обласної державної адміністрації» копії відповіді 

заявникам надсилались на електронну адресу контактного центру апарату 

облдержадміністрації.  

В рамках проекту «Діалог з громадою» від мешканців міста до 

Президента України надійшло 6 звернень, що стосувалися житлових та 

соціальних питань. 

Основними причинами звернень громадян до органів влади вищого 

рівня є позачергове надання житла, надання дозволів на встановлення 

індивідуального опалення, що неможливо вирішити на місцевому рівні. 

57 (або 2,7 % від загальної кількості) звернень надійшло до 

виконавчого комітету міської ради від народних депутатів України. 2 

звернення надійшло до виконавчого комітету міської ради від депутата 

обласної ради С.Адамовича. 25 звернень (або 1,2% від загальної кількості) 

одержано від депутатів міської ради. Відповіді на депутатські звернення 

надані у відповідності до Законів України «Про статус народного депутата 

України» ст. 16 та «Про статус депутатів місцевих ради» ст. 13. 

 

Забезпечення доступу до публічної інформації 

Впродовж І півріччя 2013 року до виконавчого комітету міської ради 

надійшло 72 запити на інформацію від громадян. З них: отримано поштою – 

37 запитів, електронною поштою – 35.  
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2 запити опрацьовано від мешканців міста Івано-Франківська, 2 запити 

від громадян м. Коломиї. 

 Найбільш запитувана інформація від громадян міста –  

щодо надання витягів з рішень виконавчого комітету міської ради, 

розпоряджень міського голови, таких запитів надійшло – 15. 

 У І півріччі 2013 року розглянуто 10 запитів Департаментом 

комунального господарства, транспорту та зв’язку; 11 – Департаментом 

містобудування та архітектури; 9 – юридичним відділом; 4 – управлінням 

земельних відносин; 5 – відділом обліку та розподілу житла; 3 – управліннях 

освіти, аналогічно, 3 – Фондом комунальної власності територіальної 

громади міста; 3 – управлінням Держкомзему у м. Івано-Франківську, 2 – 

відділом кадрів; 2 – ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго»; 1 – КП 

«Єдиний розрахунковий центр»; 1 – фінансовим управлінням та ін. Всі вони 

виконані у встановлені терміни. 

  

Ведення Державного реєстру виборців 

За звітний перод опрацьовано 128 вхідних  відомостей періодичного 

поновлення персональних даних Державного реєстру виборців.  

За результатами опрацювання: 

- включено до Реєстру  1336 виборців, яким виповнилося 18 років; 

- набули громадянства України, включено – 6 виборців; 2 – внесено зміни; 

- зареєстрували своє місце проживання в АТО – 1903 виборці;    

- зняті з реєстрації за місцем проживання в АТО,  внесено змін до Реєстру 

–1928 записів;  

- померли – внесено змін – 896 записів; 

- змінено ідентифікаційні персональні дані  – 628 виборцям; 

- прибули для проходження служби у в/ч – включено до Реєстру – 144 

виборці; 

- вибули з території дислокації в/ч – внесено змін –57 записів; 

- прибули для відбування покарання до установи – 6 виборців;  

- вибули з установи – внесено змін –5 записів; 

- визнані недієздатними – внесено змін – 7 записів; 

- встановлено постійну нездатність самостійно пересуватися (НСП) – 19 

виборцям: 

- опрацьовано 1275 переадресованих рядків звернень засобами АІТС; 

- сформовано та проведено 509 наказів керівника відділу ведення Реєстру. 

Протягом звітного періоду опрацьовано 50 кратних включень, по яких 

здійснювалася перевірка персональних даних через ДМС та адресно-

довідкове бюро УМВС України в Івано-Франківській області, а також ці дані 

безпосередньо погоджувалися через інші відділи ведення Державного 

реєстру виборців. Зауважень від Розпорядника Реєстру щодо даних видів 

робіт не було. 

Міський архів 

Із введенням у дію нового «Переліку типових документів, що 

створюються під час діяльності органів державної влади та місцевого 
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самоврядування, інших установ, підприємств та організацій, із зазначенням 

строків зберігання документів» архівним відділом надана допомога в 

складанні номенклатури справ 20 відділам, управлінням і організаціям та 

погодженні на експертно-перевірній комісії Державного архіву області. 

Регулярно проводились засідання експертної комісії архівного відділу, на 

яких розглянуто 65 питань (схвалення описів управлінської документації та 

особового складу організацій НАФ, документів ліквідованих організацій, 

актів на вилучення до знищення документів, що не підлягають зберіганню, 

інструкції з діловодства та інше). 

Проведено експертизу та впорядкування документів в управліннях 

Державного казначейства у місті Івано-Франківську, культури виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради, а також міської виборчої комісії. 

Описано і підшито 73 справи постійного терміну зберігання, 96 справ з 

особового складу та 7 тимчасового зберігання. 

На засіданні експертно-перевірної комісії Державного архіву області 

схвалено 79 описів справ постійного зберігання та погоджено 98 справ 

особового складу організацій НАФ. 

На виконання наказу Державної архівної служби «Про вжиття заходів 

щодо упорядкування та прийняття документів НАФ на постійне зберігання, 

що знаходяться в архівних підрозділах підприємств, установ і організацій 

понад встановлені строки» прийнято на постійне зберігання 370 справ від 

Івано-Франківського музичного училища ім. Д.Січинського, коледжу 

технологій і бізнесу та 4 справи управління житлово-комунального 

господарства, 11 справ від міської виборчої комісії. Від виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради прийнято 568 справ за 2003 рік. До 

Державного архіву області передано 1070 справ фонду ВАТ «Івано-

Франківська меблева фабрика». 

На зберігання прийнято документи від 59 ліквідованих організацій 

кількістю 327 справ. 

За І півріччя 2013 року підготовлено і видано 558 довідок соціально-

правового та майнового характеру для громадян та організацій. 

Видано 131 довідку юридичним особам про відсутність документів з 

особового складу для відділу державної реєстрації та міського і обласного 

управлінь юстиції.  

 

 


